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Γιατί συνεχίζεται
η «λειψανδρία»

στην Οικονομική Υπηρεσία 
του δήμου Βέροιας;;;

  Η συζήτηση και ψήφιση του προϋπολογισμού του 
δήμου, είναι μια κορυφαία διαδικασία, ωστόσο είναι 
ένα «περίγραμμα», αφού θα απαιτηθούν πολλές 
αναπροσαρμογές λόγω των μεταβαλλόμενων συνθηκών 
και αναγκών. Ωστόσο, αυτό που με προβληματίζει και 
μάλλον αποτελεί διαρκή πονοκέφαλο για την διοίκηση, 
είναι η σημαντική «λειψανδρία» τόσο στην Οικονομική, 
όσο και στην Τεχνική Υπηρεσία. Είναι πραγματικά άξιον 
απορίας και συγχρόνως άξιον συγχαρητηρίων το πώς 
μια χούφτα άνθρωποι τα βγάζουν πέρα με ένα βουνό 
καθηκόντων, αρμοδιοτήτων, προβλημάτων και έργων. 
Το πέρασμα ικανών στελεχών το τελευταίο διάστημα από 
την Οικονομική Υπηρεσία που σύντομα δεν άντεξαν και 
ζήτησαν μετακίνηση σε άλλες υπηρεσίες, καταδεικνύει 
την δυσκολία της θέσης, αλλά πρέπει να προβληματίσει 
την διοίκηση και να βρεθεί λύση ώστε να μην είναι 
υπηρεσία «φύγε κακό από τα μάτια μου»!!! Ίσως λόγω 
του υπερβολικού φόρτου σε ελάχιστους υπαλλήλους, 
νομοτελειακά οδηγεί στο να μην «στεριώσει» κανένας, αλλά 
αυτό δεν είναι αποδεκτό για την πιο «νευραλγική» υπηρεσία 
του δήμου. Σε μικρότερη κλίμακα υποστελέχωσης οι 
Τεχνική Υπηρεσία, που ωστόσο θα πρέπει να στηρίξει τις 
εγκεκριμένες μελέτες και έργα που βρίσκονται μπροστά 
με ενισχυμένο ανθρώπινο δυναμικό. Ας εξαντλήσει η 
διοίκηση κάθε οικονομική και οργανωτική δυνατότητα 
προκειμένου να ενισχύσει αυτές τις δύο υπηρεσίες που 
είναι οι πιο βασικές για την λειτουργία του δήμου. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Η Βαρβάρα 
Σαράντη,

νέα πρόεδρος της 
ΕΛΜΕ Ημαθίας
Ως τη νέαπρόεδρο τηςΕΛΜΕΗ-

μαθίας, παρουσίασε οπρόεδρος του
νομαρχιακούτμήματοςτηςΑΔΕΔΥ,την
ΒαρβάραΣαράντη, καλώντας τηνστο
βήμα, κατά την χθεσινήσυγκέντρωση
στηνΠλατείαΔημαρχείουτηςΒέροιας.
Μέχριχθεςγνωρίζαμεωςπρόεδροτην
ΧαράΑξούριστου (από τηνπαράταξη
πουπλειοψήφησεστιςεκλογέςτηςΈ-
νωσης), μετά όμως την συγκρότηση
τουδιοικητικούσυμβουλίου,πουέγινε
προχθές,πρόεδρος εκλέχθηκεηΒαρ-
βάραΣαράντηκαιχθεςέκανετηνπρώ-
τητηςομιλίααπότηθέσηαυτή.

Τρομάζει πλέον τόσο 
θανατικό γύρω μας…

ΤηςΣοφίαςΓκαγκούση
Αρχίζει να μας τρομάζει πλέον τόσο θανατικό

γύρω μας. Συγγενείς, φίλοι, γνωστοί, γείτονες, νέα
παιδιάτηςπόληςμας,φεύγουντραγικάαπότηζωήαπλώνονταςκαθημερινάμίαμαύρησκιάκαιμίααπειλήγιατο
τι αιφνίδιοθαακούσουμεαύριο.Οκόσμος έχειαγριέψει, η κοινωνίαβιώνειμία τοξικήπερίοδοπουδηλητηριάζει
τηνατμόσφαιραπου«αναπνέουμε»καιόσαφράγματαστήνουμεγιαναεμποδίσουμετηντοξικότητα,αυτήβρίσκει
τρόποναεισχωρείκαιναμαςπερικυκλώνει.Έχειπάνωαπόέναχρόνοπουτακοινωνικάτηςεφημερίδαςασφυκτι-
ούνναχωρέσουνκηδείεςσυμπολιτώνμας.Είναιενδεικτικόότιπριναπόκάποιαχρόνια,μπορείναυπήρχανφύλλα
χωρίςκαμίααναγγελίαθανάτου.Τοντελευταίοκαιρό,δενφτάνειολόκληρησελίδαγιαταθανατικά.Κιαυτόδενσυμ-
βαίνειμόνοστοντόπομας. ‘Οληηχώραείναιαντιμέτωπημετραγικές ιστορίεςανθρώπων,μόνους,νεκρούςστα
νοσοκομεία,εγκλήματα,βίακαιεκδίκησηγιακάτι…Ίσωςηπολιτείαθαπρέπειπολύσοβαράνααρχίσειναλαμβά-
νειυπόψιντηςτηνκρίσηκαιστηνκοινωνία.Ίσωςθαέπρεπεναπροσεγγίσειμεειδικούς,πρωτίστωςτασχολείακαι
ταπαιδιάπουμεγαλώνουνκαιδιαμορφώνονταισετέτοιεςσυνθήκεςπουαναπόφευκταεπηρεάζουντοπεριβάλλον
τους.Αςπροσέξουμετουλάχιστονταπαιδιά,είναιπολύτιμηγιατομέλλονηψυχικήτουςυγεία!

Ενόςλεπτούσιγήκαιδυολόγιααπότοναντιδήμαρχο
ΑλέξηΤσαχουρίδη,ωςελάχιστητιμήστονΤέλη
ΣιδηρόπουλοαπότοδημοτικόσυμβούλιοΒέροιας

Ο αντ ιδήμαρχος
Αλέξης Τσαχουρίδης
πριν την έναρξη της
προχθεσινής συνεδρί-
ασης του δημοτικού
συμβουλίου Βέροιας(-
Δευτέρα31/01),ζήτησε
τονλόγοκαιόπωςχαρακτηριστικάανέφερεθεώρησεκαθήκονκαιυποχρέωσήτουναπειδυολόγιαωςελάχιστοφόρο
τιμήςγιαένανπολύσημαντικόάνθρωπογιατηνπόλη,τονΤέληΣιδηρόπουλο,πουέφυγεπρόσφατααπότηνζωή.Οκ.
Τσαχουρίδης,πουυπήρξεφίλοςκαισυνεργάτηςτουεκλιπόντα,μίλησεγιατηνπορείατηςζωήςτουΤέληκαιτονχαρακτή-
ρισεπάνωαπ’όλακαλόάνθρωπο,ενώέκανεμνείαγιατηνοικογένειατου(πατέραςτουοσυμβολαιογράφοςΝίκοςκαιοι
θείοιτουιατροίΟρέστηςκαιΘόδωρος)πουέχουνπροσφέρειτόσαπολλάστηνπόλη.

ΟαντιδήμαρχοςΤεχνικώνστάθηκεστηνσυνεργασίαπου είχαν το 1986, ότανωςπρόεδρος τηςΕυξείνουΛέσχης
ΒέροιαςκάλεσετοναρχιτέκτοναΤέληΣιδηρόπουλο,οοποίοςανέλαβεμετουςσυνεργάτεςτουτηνμελέτηκαισχεδίαση
τουΠολιτιστικούΚέντρουπουαργότεραθεμελιώθηκεκαιανεγέρθηκεαπότονΔήμοΒέροιας.Ωστόσοτηνσφραγίδατου,
οΤέληςΣιδηρόπουλοςτηνέβαλε,ωςεμπνευστήςενόςθεσμούπουέχειξεφύγειπλέονόχιμόνοαπότασύνορατηςΗμα-
θίας,αλλάτηςΕλλάδας,την«ΠρωτοβουλίαγιατοΠαιδί».«ΉτανηιστορίατουΆλεξπουευαισθητοποίησεκαιενέπνευσε
τονΤέλη,μαζίκιεγώμεακόμηκάποιουςσυμπολίτεςμαςπουδραστηριοποιήθηκαμεπροςαυτήτηνκατεύθυνσηγιατην
ίδρυσηαυτούτουσημαντικούφορέα.Δούλεψεκαιδόθηκεψυχήτεκαισώματι,οΤέληςγι’αυτότονσκοπό»,ανέφερεχα-
ρακτηριστικάοκ.Τσαχουρίδης.Μετάτηνσύντομηομιλίατου,οαντιδήμαρχοςζήτησεκαιτηρήθηκεενόςλεπτούσιγήαπό
τοΣώμαπροςτιμήντουεκλιπόντα.

ΟΑλ.Κούγιαςθαεκπροσωπήσει
τηνοικογένειατου19χρονουΆλκη

Ογνωστόςποινικολόγος,ΑλέξηςΚούγιας,αναλαμβάνειτηνεκπροσώπη-
σητηςοικογένειαςτου19χρονουοπαδούτουΑρη,απότηΒέροια,οοποίος
δολοφονήθηκεταξημερώματατηςΤρίτηςστηΘεσσαλονίκη

ΣεανακοίνωσηπουεξέδωσετοβράδυτηςΤρίτηςτοδικηγορικόγραφείο
τουκ.ΚούγιααναφέρεταιότιεπικοινώνησανμετοΓραφείοτουοιΠρόεδροι
τηςΠΑΕΆρης και τουΕρασιτέχνηΆρηΘεσσαλονίκης και του ζήτησαν να
αναλάβειως δικηγόρος της οικογένειας του  19χρονου και οτι αυτοί θα
πλήρωναντηναμοιβήτου.Oκ.Κούγιαςαρνήθηκεκαιτουςδήλωσεότιθα
εκπροσωπήσει δωρεάν τηνοικογένεια τουθύματος,προςυποστήριξη της
κατηγορίας,ειςβάροςτωνδέκαδραστών.
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Διακοπή νερού  σήμερα
στην περιοχή γύρω από το Δημοτικό 

Στάδιο της Βέροιας  στις οδούς Σταδίου, 
Παυσανίου μέχρι Θεσσαλονίκης

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί στους 
καταναλωτές και πελάτες της ότι, σήμερα Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022 θα γίνει διακοπή 
νερού, από την ώρα 09:00 μέχρι την ώρα 16:00, στην περιοχή γύρω από το Δημοτικό 
Στάδιο της Βέροιας, στις οδούς Σταδίου, Παυσανίου μέχρι την οδό Θεσσαλονίκης λόγο 
συνδέσεων στο νέο δίκτυο ύδρευσης τη περιοχής. Θα καταβληθεί προσπάθεια όλες οι ερ-
γασίες να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατόν, ώστε να δοθεί το νερό γρηγορότερα. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων πο-
σοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό 
διάστημα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της 
ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη ανα-
στάτωση που θα υποστούν.  

 Σήμερα το «τελευταίο ταξίδι» 
του Δημήτρη Καρασάββα

 
Έφυγε χθες από τη ζωή σε ηλικία 66 ετών ο βεροιώτης δημοσιογράφος, 

ποιητής και συγγραφέας, Δημήτρης Καρασάββας. Ευγενής συνάδελφος, υπήρξε 
εκδότης και διευθυντής της δεκαπενθήμερης εφημερίδας «οι Καιροί» από το 
1993 έως το 2012, εξέδωσε πολλές ποιητικές συλλογές  στα Τραμάκια  και  σε 
άλλους γνωστούς εκδοτικούς οίκους και  τα τελευταία χρόνια αφοσιώθηκε στην 
ποίηση και την συγγραφή.

Ιδιαίτερα αγαπητός στη Βέροια, χαμηλών τόνων, πνευματώδης με το δικό 
του χιούμορ, φιλήσυχος και καλοπροαίρετος με όλους, ο Δημήτρης Καρασάββας 
έφυγε δυστυχώς από τη ζωή, μετά από νοσηλεία του στο νοσοκομείο εξαιτίας 
εγκεφαλικού που υπέστη.

Η κηδεία του θα γίνει σήμερα Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022, στις 2.30 το με-
σημέρι, από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου, στα Κοιμητήρια Βέροιας.

Ο «Λαός» με τον οποίο συνεργαζόταν από τα πρώτα επαγγελματικά του 
χρόνια και κατά καιρούς δημοσίευε άρθρα του, εκφράζει ειλικρινή συλλυπητήρια 
στους οικείους του.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Κατά πλειοψηφία, ο προϋπολογισμός 
και το τεχνικό πρόγραμμα  του 2022

-Τοποθετήσεις παρατάξεων και ορισμός μελών στα Δ.Σ. ΚΑΠΑ και Σχολικών Επιτροπών
Κατά πλειοψηφία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του 

2022 με ενσωματωμένο το τεχνικό πρόγραμμα που ει-
σήχθησαν προς συζήτηση και ψήφιση στην προχθεσινή 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας(Δευτέ-
ρα 31/01). Στην ψηφοφορία λευκό ψήφισε η παράταξη 
Παυλίδη και κατά η παράταξη «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ». 
Το εναλλακτικό σχέδιο προϋπολογισμού που πρότεινε η 
παράταξη του Αντώνη Μαρκούλη, υπερψήφισε μόνο η 
παράταξή του. Στην ίδια συνεδρίαση ορίστηκαν τα νέα 
διοικητικά συμβούλια στο νομικό πρόσωπο ΚΑΠΑ και στις 
σχολικές επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης.

Το «περίγραμμα» του οριστικού σχεδίου προϋπο-
λογισμού για το έτος 2022, ύψος περίπου 55 εκ. ευρώ 
παρουσίασε στο δημοτικό συμβούλιο ο προϊστάμενος της 
Οικονομικής Υπηρεσίας Δημήτρης Σαζακλίδης, ο οποίος 
απάντησε σε ερωτήσεις των συμβούλων. Σε ερώτηση για 
τα 10 εκ. ευρώ από οφειλές προς τον δήμο Βέροιας, ο κ. 
Σαζακλίδης ανέφερε: «Τα 10 εκατομμύρια δεν προέκυψαν 
τώρα, τα κληρονομήσαμε και θα πρέπει να τα αντιμετω-
πίσουμε. Είναι οφειλόμενα προς τον δήμο που θα διεκ-
δικήσουμε με αναγκαστικά μέτρα, γνωρίζοντας και έχοντας υπόψη την 
δύσκολη οικονομική συγκυρία».

Μετά τον κύκλο των ερωτήσεων από τους επικεφαλής και τους 
δημοτικούς συμβούλους στις οποίες απάντησε ο δήμαρχος και ο προ-
ϊστάμενος της Οικονομικής Υπηρεσίας, ορίστηκαν από τις παρατάξεις 
οι ειδικοί αγορητές και τον λόγο έλαβε πρώτος ο Κωνσταντίνος Τρο-
χόπουλος, από την παράταξη «Προτεραιότητα στον Πολίτη». Ο κ. 
Τροχόπουλος ανέφερε ότι ως παράταξη κατέθεσαν για τρίτη χρονιά ένα 
εναλλακτικό σχέδιο προϋπολογισμού, που έχει ως βασικό άξονα την 
επιλογή των ανοιχτών διαγωνιστικών διαδικασιών και όχι των απευθεί-
ας αναθέσεων. Μάλιστα σχολίασε ότι δεν τίθεται θέμα νομιμότητας των 
απευθείας αναθέσεων, που  θεωρεί αυτονόητη, ωστόσο για πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες που μπορούν να προγραμματιστούν μπορούν να επι-
λεγούν οι ανοιχτοί διαγωνισμοί. 

Η επικεφαλής της παράταξης «Βέροια-Πρωτεύουσα Πόλη» Γεωρ-
γία Μπατσαρά, υπερψήφισε τον προϋπολογισμό και περιέγραψε την 
εκτέλεση του ως μια δυναμική διαδικασία με συνεχείς αναπροσαρμογές 
λόγω των μεταβαλλόμενων συνθηκών ειδικά στην παρούσα περίοδο. 
Υπογράμμισε το γεγονός ότι είναι αυξημένος κατά 2 εκ. ευρώ σε σχέση 
με το 2021, γεγονός που δίνει έστω μια μικρή αναπτυξιακή ώθηση στο 
δήμο Βέροιας.

Σημαντική χαρακτήρισε την συνεδρίαση για τον προϋπολογισμό ο 
επικεφαλής των «ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ» Παύλος Παυλίδης, ωστόσο προκα-
ταβολικά στην τοποθέτηση του ανέφερε ότι δεν θα κάνουν πολλές επι-
μέρους ερωτήσεις, αφού και σε προηγούμενες ανάλογες συνεδριάσεις 
δεν υπήρξε καμία διαφορά, αφού η διοίκηση του δήμου δεν αποδέχθη-
κε καμία από τις προτάσεις ή παρατηρήσεις που έκαναν.

Μεταξύ άλλων στην τοποθέτησή του είπε:
«Τουλάχιστον φέτος ήρθε Ιανουάριο ο προϋπολογισμός. Δεν μπο-

ρούμε να συνεργαστούμε μαζί σας πορευτείτε στον δρόμο που επιλέξα-
τε μόνοι σας. Ο προϋπολογισμός δεν έχει την κοινωνική συναίνεση από 
φορείς συλλόγους κ.α. Η εικόνα της πόλης και του δήμου υπολείπεται 
σε σχέση με τα χρήματα και τα προγράμματα που έτρεξαν τα τελευταία 
χρόνια. Κανένα σχέδιο, κοινωνική πολιτική χωρίς πρωτοβουλίες σε μια 
δύσκολη κοινωνικά περίοδο. Ευτυχώς με την πανδημία ήρθαν εκτάκτως 
χρήματα από την πολιτεία, τι θα γίνει μετά; Δεν υπάρχει αυτοτέλεια του 
δήμου, δεν το καταφέρατε, όπως και καταφέρατε να υπάρχει ισονομία 
και να μην πληρώνουν μόνο οι ευσυνείδητοι δημότες. Σταθερά επιχο-

ρηγείτε κάθε χρόνο με 800.000€ την ΚΕΠΑ επί χρόνια, ακόμη και σε μια 
χρονιά που δεν έγιναν εκδηλώσεις, δεν υπάρχει μισθοδοσία διευθυντή, 
και σύμφωνα με τον πρώην πρόεδρό της κ. Κορωνά υπάρχει κέρδος 
300.000, γιατί συνεχίζετε να την επιχορηγείτε με τόσα πολλά χρήματα; 
Γιατί δεν φτιάξατε έναν παιδικό σταθμό;» Στο κλείσιμο της ομιλίας του ο 
κ. Παυλίδης έκανε ιδιαίτερη μνεία στην υποστελέχωση των υπηρεσιών 
του δήμου, ενώ το ήδη υπάρχον προσωπικό ανέφερε ότι κουράστηκε, 
υπάρχει αναποτελεσματικότητα και δεν είναι τυχαίο ότι φεύγουν από 
την οικονομική υπηρεσία.

Τα συγχαρητήρια του επικεφαλής της «Προτεραιότητας στον Πολίτη» 
Αντώνη Μαρκούλη έλαβε η οικονομική υπηρεσία, η οποία παρά την 
έλλειψη στελεχών κατάφερε να καταρτίσει το σχέδιο προϋπολογισμού 
και να το φέρει στο δημοτικό συμβούλιο έγκαιρα. Ωστόσο τον χαρακτή-
ρισε εικονικό προϋπολογισμό και υπογράμμισε ότι οφειλέτες και μεγα-
λοοφειλέτες θα πρέπει να πληρώσουν χωρίς καμία χαριστική διάθεση, 
γιατί διαφορετικά μπορεί να στοιχίσει στην λειτουργία του δήμου. Τέλος 
κατέθεσε πρόταση για σύσταση επιτροπής για της αντιμετώπιση της 
ανεργίας.

Από την παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», που καταψήφισαν 
τον προϋπολογισμό, ο Γιάννης Τσαναξίδης, ως ειδικός αγορητής 
υπογράμμισε την σημασία να τεθεί στο κέντρο του προϋπολογισμού ο 
άνθρωπος και στον βαθμό που μπορεί ο δήμος να ενισχύσει δημότες 
και επαγγελματίες με χαμηλά εισοδήματα, μέσω της μείωσης των δη-
μοτικών τελών.   Ο επικεφαλής της παράταξης Γιώργος Μελιόπουλος, 
χαρακτήρισε τον προϋπολογισμό πολιτικό εργαλείο που χειροτερεύει 
την κατάσταση για τους δημότες και εξυπηρετεί τις κεντρικές επιλογές 
του κράτους.

Ο Κυριάκος Θεοδωρίδης(Προτεραιότητα στον Πολίτη) είπε χαρα-
κτηριστικά ότι ο φετινός προϋπολογισμός είναι μία από τα ίδια, χωρίς 
σχέδιο, οργάνωση και φροντίζουν μόνο να πληροί τις τυπικές προϋ-
ποθέσεις, παρά τις φιλότιμες προσπάθειες της υπηρεσίας. Απέδωσε 
σοβαρές πολιτικές ευθύνες στην διοίκηση Βοργιαζίδη για την υποστε-
λέχωση των τεχνικών και οικονομικών υπηρεσιών, ενώ έκανε λόγο για 
δυστοκία, έλλειμμα διοίκησης και δημοκρατίας, αφού δεν πραγματοποι-
ούνται πολλές ειδικές συνεδριάσεις.

Η αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας Συρμούλα Τζήμα-Τόπη, 
αναφέρθηκε κυρίως σε αυτά που προβλέπονται στο τεχνικό πρόγραμμα 
για την Παιδεία, όπως συντηρήσεις για πολλά σχολικά κτίρια, ενεργει-
ακές αναβαθμίσεις και γενικά την βελτίωση της αστικής κινητικότητας 

στα σχολεία. Η αντιδήμαρχος υπογράμμισε την μεγάλη ανάγκη για την 
κατασκευή του νέου κλειστού γυμναστηρίου που έχει δρομολογηθεί, 
αλλά και την τοποθέτηση ανελκυστήρα στο Ειδικό ΤΕΕ Βέροιας. Τέλος η 
κα Τζήμα ανέφερε ότι σε περίπτωση που περιέλθει στον δήμο Βέροιας 
το κτίριο των Παλιών Δικαστηρίων θα υπάρξει μια συνολική μελέτη και 
παρέμβαση για την αναμόρφωση της πλατείας Ωρολογίου που θα έχει 
άμεση σχέση με την τουριστική ανάπτυξη της πόλης.

Το κλείσιμο της συζήτησης για τον προϋπολογισμό έγινε με την 
τοποθέτηση του δημάρχου Κώστα Βοργιαζίδη. «Όταν πουλάνε, αγο-
ράζουμε, αυτό κάναμε με τεράστια επιτυχία», απάντησε χαρακτηριστικά 
στον κ. Παυλίδη για τα έργα και την συμμετοχή του δήμου στο Πρό-
γραμμα «Τρίτσης». Ο δήμαρχος εξήγησε ότι άνοιξε μεγάλος αριθμός 
προσκλήσεων, ο δήμος Βέροιας συμμετείχε και εντάχθηκε σε πολλές, 
δεν είναι δυνατό όλα τα έργα να ολοκληρωθούν σε έναν χρόνο και ότι 
θα μείνουν και την επόμενη χρονιά. Ο κ. Βοργιαζίδης με έμφαση επε-
σήμανε ότι ο δήμος Βέροιας πανελλαδικά είναι ο δήμος με τις περισσό-
τερες εγκρίσεις στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Τρίτσης» και εκτός της 
Βέροιας είναι πραγματικότητα σε όλα τα χωριά του δήμου τα έργα και 
η ανάπτυξη. Χαρακτήρισε ως «Αχίλλειο Πτέρνα» τα μη εισπραχθέντα 
10 εκ. που αποτελούν το 25% του προϋπολογισμού, τα οποία ανέφερε 
ότι σίγουρα δεν θα εισπραχθούν, αλλά πρέπει να μπουν στον προϋ-
πολογισμό. Αναφορικά με τον δανεισμό του δήμου απάντησε στον κ. 
Παυλίδη ότι με τα 5 εκατ. ευρώ που αποπληρώθηκαν σε δάνεια έγινε 
πραγματικά αυτάρκης ο δήμος. Συγκεκριμένα ο δήμαρχος εξήγησε ότι 
εκτός ενός μικρού δανείου στην ALPHA BANK, τα υπόλοιπα δάνεια συ-
γκεντρώθηκαν στο Παρακαταθηκών, όπου αποπληρώνονται ετήσια το-
κοχρεολύσια ύψους 280.000 ευρώ, ενώ μέχρι το 2019 ο δήμος Βέροιας 
πλήρωνε 1 εκατ. ευρώ! Τέλος ο κ. Βοργιαζίδης ήταν αρνητικός στο θέμα 
είσπραξης του ΕΝΦΙΑ μέσω των δήμων. «Δεν έχουμε λόγο να θέλουμε 
την είσπραξη του ΕΝΦΙΑ, γιατί δεν έχουμε εγγύηση εισπραξιμότητας και 
δεν θέλουμε κάτι που δεν μπορούμε».

Η νέα σύνθεση των Δ.Σ. ΚΑΠΑ και Σχολικών Επιτροπών
Τα νέα συμβούλια στο νομικό πρόσωπο ΚΑΠΑ Δ. Βέροιας και στις 

σχολικές επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
ορίστηκαν στην προχθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας(Δευτέρα 31/01).

Στο ΚΑΠΑ Δ. Βέροιας πρόεδρος παραμένει ο Λεωνίδας Ακριβό-
πουλος, αντιπρόεδρος ορίστηκε ο Θανάσης Δέλλας και μέλη οι Λάζα-
ρος Ασλανίδης, Θανάσης Σιδηρόπουλος, Συρμούλα Τζήμα, Πετρί-
να Μουχτάρη, Νίκος Αγγέλου, Νίκος Πατσιαβούρας (εκπρόσωπος 
δημοτικής κοινότητας Βέροιας), Θωμαή Στιόκα και Μιχάλης Τζαφερό-
πουλος (πολίτες) και ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων.

Στην σχολική επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης πρόεδρος πα-
ρέμεινε ο Θανάσης Δέλλας και συμμετέχουν οι δημοτικοί σύμβουλοι 
Γεωργία Μπατσαρά, Συρμούλα Τζήμα, Δημήτρης Πυρινός, Θανά-
σης Παπαδόπουλος, Στέλιος Ασλάνογλου, Αλέξανδρος Τσαχουρί-
δης, Μιχάλης Σουμελίδης, καθώς και ένα πολίτης, ένας εκπρόσωπος 
δημοτικής κοινότητας, δυο διευθυντές σχολείων, ένας διευθυντής νηπια-
γωγείου και εκπρόσωπος από την Ένωση Συλλόγων Γονέων.

Στην σχολική επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης πρόεδρος 
ανάλαβε η Γεωργία Μπατσαρά, αντικαθιστώντας τον Χρήστο Τσιού-
ντα. Συμμετέχουν επίσης οι δημοτικοί σύμβουλοι Συρμούλα Τζήμα, 
Δήμητρα Ράλλη, Θανάσης Σιδηρόπουλος, Βασίλης Παπαδόπου-
λος, Στέλιος Ασλάνογλου, Άρης Λαζαρίδης, Ηλίας Τσιφλίδης, Βα-
σίλης Στεφανόπουλος, ένας πολίτης, ένας εκπρόσωπος δημοτικής 
κοινότητας Βέροιας, δυο διευθυντές σχολείων, εκπρόσωπος ένωσης 
συλλόγων γονέων και εκπρόσωπος της μαθητικής κοινότητας.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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SING 2- ΤΡΑΓΟΥΔΑ! 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Κυριακή 6/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΓΚΑΡΘ ΤΖΕΝΙΝΓΚΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΠΥ-

ΡΟΣ ΜΠΙΜΠΙΛΑΣ, ΠΕΤΡΟΣ ΔΑΜΟΥΛΗΣ, ΒΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ-
ΛΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΤΟΡΙΝΑ ΘΕΟΧΑ-
ΡΙΔΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΘΕΜΗΣ 
ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΜΑΡΑΝΤΙΝΗΣ

ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
HAPPY FAMILY 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο 5/2 - Κυριακή 6/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΧΟΛΓΚΕΡ ΤΑΠΕ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΖΑΦΙΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΟΦΙΑ 

ΠΑΝΑΗΛΙΔΟΥ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΤΩΝΑΚΗ, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ , ΧΙΛΝΤΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΑ-
ΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΪΝΗΣ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Κάθε μέρα 19.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

 Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, Έφη 
Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδωρής 
Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη Αλεξά-
ντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώλης Γε-
ραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna Kalafatis 
και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Belfast
Χρυσή Σφαίρα Καλύτερου σεναρίου σε ταινία 2022
AFI Special Award (Βραβεία του Αμερικανικού Ινστιτούτου 

Κινηματογράφου) 2022 
Υποψήφια για OSCAR

Προβολές στην Αίθουσα 1:  Σάββατο 5/2 – Κυριακή 6/2 στις 
19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Πρεμιέρα Πέμπτη 20/2
Στην ταινία πρωταγωνιστούν οι Κατριόνα Μπαλφ, η Τζού-

ντι Ντεντς, ο Τζέιμι Ντόρναν, ο Σιέραν Χιντς, ο Κόλιν Μόργκαν 
και ο μικρός Τζουντ Χιλ.

www.flix.gr

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=cwavefqC4pE  
SCREAM 
Προβολές στην Αίθουσα 2:  Σάββατο 5/2 στις 21.45
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΜΑΤ ΜΠΕΤΙΝΕΛΙ & ΤΑΪΛΕΡ ΓΚΙΛΕΤ
Σενάριο: ΤΖΕΪΜΣ ΒΑΝΤΕΡΜΠΙΛΤ
Ηθοποιοί: ΝΙΒ ΚΑΜΠΕΛ, ΝΤΙΛΑΝ ΜΙΝΕΤ, ΚΟΡΤΝΕΪ 

ΚΟΞ, ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΑΡΚΕΤ, ΚΑΪΛ ΓΚΑΛΝΕΡ, ΜΑΡΛΙ ΣΕΛΤΟ

MOONFALL: Η ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ
Προβολές στην Αίθουσα 1:  Πέμπτη 3/2 – Παρασκευή 4/2 – 

Δευτέρα 7/2 – Τρίτη 8/2 – Τετάρτη 9/2 στις 19.45
Σάββατο 5/2 στις 21.15
Προβολές στην Αίθουσα 2:    Κυριακή 6/2 στις 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, 
δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΡΟΛΑΝΤ ΕΜΕΡΙΧ
Σενάριο: ΡΟΛΑΝΤ ΕΜΕΡΙΧ
Ηθοποιοί: ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ, ΧΑΛΙ ΜΠΕΡΙ, 

ΠΑΤΡΙΚ ΓΟΥΙΛΣΟΝ, ΜΑΪΚΛ ΠΕΝΑ, ΤΣΑΡΛΙ ΠΛΑΜΕΡ, ΤΖΟΝ 
ΜΠΡΑΝΤΛΕΪ

 Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-
φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμ-
μα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     3/2/22 - 9/2/22

ΑΔΕΛΦΑΤΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Πρόσκληση  

σε Γενική Συνέλευση
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , 

σας  καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυρια-
κή 13  Φεβρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα 
του Πνευματικού Κέντρου Ι.Μητροπόλεως Βεροίας  , Βενιζέλου 29 - Βέροια , 
με τα παρακάτω θέματα:

    1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
    2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Εάν   δεν  γίνει  απαρτία ,  η  Γενική  Συνέλευση , θα επαναληφθεί  την  

επομένη   Κυριακή 20 Φεβρουαρίου  2022 ,  στον  ίδιο  τόπο , την  ίδια  ώρα  
με τα   ίδια  θέματα.

Όσα τακτοποιημένα οικονομικά μέλη θέλουν να βάλουν  υποψηφιότητα για 
το Διοικητικό Συμβούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπή , πρέπει να υποβάλουν 
δήλωση  στην Γραμματεία του Γηροκομείου Βέροιας , τηλ. 2331024891 , από 
7 έως 11 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 08.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ.

Για το Δ.Σ. 
ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Πρόεδρος
ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ

«Αναζητώντας τον κύριο Τζαίημς Οδυσσέα Τζόυς»

Παραγωγή Podcast 
για τα 100 χρόνια από 

την έκδοση του «Οδυσσέα» 
του Τζαίημς Τζόυς

-Από την «Future library» με την τεχνική υποστήριξη 
της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Βέροιας σε επιμέλεια – 

παρουσίαση Γιάννη Καισαρίδη 
Με αφορμή τη συμπλήρωση, 

στις 2 Φεβρουαρίου, 100 χρόνων 
ακριβώς από την ημέρα που κυ-
κλοφόρησε -την ημέρα των γενε-
θλίων τού συγγραφέα του, Τζαί-
ημς Τζόυς- το εμβληματικό μυθι-
στόρημα «Οδυσσέας», η «Future 
library» παρουσιάζει ένα Podcast, 
μία παραγωγή που υλοποιήθηκε 
με την τεχνική υποστήριξη της Δη-
μόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της 
Βέροιας και του ηχολήπτη Αλέξη 
Σωτηριάδη, που επιμελήθηκε ο 
συγγραφέας Γιάννης Καισαρίδης.

Πρόκειται για ένα ηχητικό άρθρο στο οποίο διαβάζονται αποσπάσματα από τον 
Οδυσσέα του Τζαίημς Τζόυς σε μετάφραση Σωκράτη Καψάσκη, από τις εκδόσεις 
ΚΕΔΡΟΣ και επιμέλεια έκδοσης από τον Ηλία Χ. Παπαδημητρακόπουλο. 

Στις 816 σελίδες του ο ήρωας του βιβλίου, ο εβραϊκής καταγωγής Λεοπόλδος 
Μπλουμ -ένας αδιάφορος μικροαστός μεσήλικας, πραγματικός αντιήρωας, ένας 
«Αντι-Οδυσσέας»-, αντιπαραβάλλεται με τον ομηρικό Οδυσσέα και το ταξίδι επι-
στροφής στην Ιθάκη: ο Λεοπόλδος Μπλουμ περιηγείται στο Δουβλίνο, ως άλλος 
περιπλανώμενος Ιουδαίος, από νωρίς το πρωί της 16ης Ιουνίου 1904 (ημέρας 
που πλέον έχει καθιερωθεί ανά τον κόσμο ως Bloomsday) μέχρι την επιστροφή 
στο σπίτι, το ξημέρωμα της επομένης. Οι κοινωνικές, επαγγελματικές και συναι-
σθηματικές υποχρεώσεις τον αναγκάζουν να περάσει μέσα από μια αντιστοιχία 
περιπετειών ανάλογων με κείνες του Οδυσσέα.

Διαμέσου της τεχνικής τού «εσωτερικού μονολόγου» παρέχεται στον Τζόυς η 
δυνατότητα να σχολιάσει με λεπτομέρειες αφενός όλο το πλέγμα των σχέσεων 
των προσώπων που εμφανίζονται και, αφετέρου, να εκθέσει και να επανεξετά-
σει, μέσω των κεντρικών ηρώων του Λεοπόλδου Μπλουμ και του νεαρού Στίβεν 
Ντένταλους (το αντίστοιχο του ομηρικού Τηλέμαχου) ζητήματα ηθικής και πνευμα-
τικής πορείας του κόσμου μας. Ο Τζαίημς Τζόυς, χρησιμοποιώντας σχεδόν κάθε 
«όπλο» της δυτικής φιλοσοφίας, λογοτεχνίας, μυθολογίας και γλώσσας (κυρίως, 
της μεσαιωνικής Ιρλανδίας, της ιδιαίτερης πατρίδας του), στήνει ένα απαράμιλλης 
τεχνικής μυθιστόρημα. Επαναστατικό λογοτεχνικό στυλ, συνειρμική γραφή, ονει-
ρικό περιεχόμενο, σαφώς επηρεασμένο από την θεωρία της ψυχανάλυσης. Πο-
λυεπίπεδη αφήγηση, απίστευτη ποικιλία αποχρώσεων, ανεπανάληπτος τρόπος 
σύνθεσης. 

Για την Οδυσσέα του Τζόυς έγραψαν:
«Έχω αναλάβει το «καθήκον» να γράψω ένα βιβλίο από δεκαοκτώ διαφορετι-

κές οπτικές γωνίες και σε ισάριθμα στυλ, που προφανώς οι συνάδελφοι του σινα-
φιού μου ούτε γνωρίζουν ούτε έχουν ανακαλύψει»

Τζαίημς Τζόυς
«Ο Τζόυς έγραψε ένα αναθεματισμένα θαυμάσιο βιβλίο».
Έρνεστ Χέμινγουεϊ
«Aποτελεί τη σημαντικότερη έκφραση που θα μπορούσε να βρει η εποχή μας 

– πρόκειται για βιβλίο στο οποίο όλοι χρωστάμε κι από το οποίο κανένας μας δεν 
μπορεί να ξεφύγει»

Τ. Σ. Έλλιοτ

Η εορτή του Αγίου 
Τρύφωνος στην Αγία Βαρβάρα 

του Δήμου Βέροιας 

  Την Τρίτη 1 Φεβρουαρίου το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λει-
τούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας και του Αγίου Τρύφωνος στο δημοτικό 
διαμέρισμα της Αγίας Βαρβάρας του Δήμου Βεροίας.

 Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε ο καθιερωμένος Αγιασμός με την ευχή του Αγίου Τρύφωνος για τους αγρούς.



Ειδική συνεδρίαση του περιφερεια-
κού συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονί-
ας για τον απολογισμό της διοίκησης 
της Περιφέρειας για το 2021 πραγμα-
τοποιήθηκε τη Δευτέρα 31 Ιανουαρίου 
2022,  με τηλεδιάσκεψη με κεντρικό 
ομιλητή τον Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα. 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Α-
ντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας 
Καλαϊτζίδης ο οποίος αναφέρθηκε στις 
πρωτοβουλίες, στα έργα και στις δρά-
σεις, που υλοποιήθηκαν στην Ημαθία 
στη διάρκεια του προηγούμενου έ-
τους από την Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας, επισημαίνοντας ότι, παρά τις 
δυσκολίες που δημιούργησε η παν-
δημία του κορονοϊού, «συνεχίσαμε να 
δίνουμε τη μάχη σε όλα τα μέτωπα». 

«Κάναμε - και εξακολουθούμε να 
κάνουμε - τα ανθρωπίνως δυνατά ώ-
στε να περιορίσουμε την διασπορά 
της νόσου στην περιοχή μας έχοντας 
θέσει σε καθεστώς αναστολής ή ακυ-
ρώνοντας το μεγαλύτερο μέρος των 
δράσεων και των εκδηλώσεων που είχαμε στον προγραμματισμό μας» 
ανέφερε ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας, τονίζοντας ότι «σε συνεργασία 
με τους ειδικούς, λάβαμε από την πρώτη μέρα τα απαιτούμενα μέτρα 
ώστε να προστατεύσουμε τους δημότες και να στηρίξουμε τις τοπικές ε-
πιχειρήσεις. Και θα το συνεχίσουμε». «Η προσπάθεια που καταβάλαμε 
όλοι μας στο πλευρό του Περιφερειάρχη μας Απόστολου Τζιτζικώστα, 
κρίνεται επιτυχημένη, γεγονός που αναγνωρίζεται ακόμη και από τους 
πολιτικούς μας αντιπάλους» υπογράμμισε ο Κώστας Καλαϊτζίδης, 
απευθύνοντας «ένα μεγάλο ευχαριστώ στο υγειονομικό προσωπικό, 
στους γιατρούς και τους νοσηλευτές που πρόσφεραν τα μέγιστα» εκ-
φράζοντας παράλληλα και την ικανοποίησή του για τη συνεχή αύξηση 
των εμβολιασμών και στην Ημαθία.

ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΗΜΑΘΙΑ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

«Κατορθώσαμε για μια ακόμη φορά να έχουμε την μεγαλύτερη α-
πορρόφηση κονδυλίων και στην Ημαθία ενώ σε επίπεδο Κεντρικής Μα-
κεδονίας η επίδοση αυτή είναι μία από τις μεγαλύτερες σε Ευρωπαϊκό 
επίπεδο» τόνισε με έμφαση ο Κώστας Καλαϊτζίδης αναφερόμενος στην 
ανάπτυξη και στα έργα υποδομής μέσω των Ευρωπαϊκών Προγραμμά-
των που υλοποιούνται στην περιοχή μας.

«ΣΤΑΘΗΚΑΜΕ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ»

Σε σχέση με τις δράσεις της Π.Ε. Ημαθίας για τη στήριξη της τοπικής 
οικονομίας και των επιχειρηματιών που επλήγησαν από την υγειονομι-
κή πανδημίας, ο Κώστας Καλαϊτζίδης ανέφερε: «Δημιουργήσαμε ευκαι-
ρίες για τους επιχειρηματίες της περιοχής και σταθήκαμε στο πλευρό 
του τοπικού επιχειρείν αναδεικνύοντας και προωθώντας με τον καλύ-
τερο δυνατό τρόπο τα προϊόντα μας». Και όπως πρόσθεσε ο ίδιος, σε 
αυτή τη δύσκολη συγκυρία η Π.Ε. Ημαθίας στάθηκε γενικά στο πλευρό 
των πολιτών και της τοπικής κοινωνίας σημειώνοντας ότι εισπράττει το 
αίσθημα της ικανοποίησης, μέσα από την καθημερινή επαφή του με 
τους πολίτες και με τους φορείς της περιοχής, ενώ οι υπάλληλοι και οι 
υπηρεσίες της Π.Ε. Ημαθίας, «υπερβάλλοντας εαυτό, ανταπεξήλθαν 
στο σύνολο σχεδόν των αιτημάτων των συμπολιτών μας στα πεδία αρ-
μοδιοτήτων τους» όπως τόνισε χαρακτηριστικά.

2021: ΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΟΙ ΔΡΑΣΙΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
Αναφερόμενος στα έργα που υλοποιήθηκαν από την Π.Ε. Ημαθίας, 

επιγραμματικά ανά τομέα, ο Κώστας Καλαϊτζίδης τόνισε:
ΤΟΜΕΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Η Διεύθυνση τεχνικών έργων υλοποίησε σε μεγάλο βαθμό το πρό-
γραμμα που ψηφίσθηκε. Προχώρησε σε έργα συντήρησης του οδικού 
δικτύου αρμοδιότητος μας, την τοποθέτηση στηθαίων, τη διαγράμμιση 
καθώς και σε ασφαλτοστρώσεις ορισμένων τμημάτων του, εκτέλεσε έρ-
γα αποκατάστασης κατολισθήσεων και καθιζήσεων και έφερε εις πέρας 
το έργο του αποχιονισμού κατά την χειμερινή περίοδο.

Συγκεκριμένα:
• Συντάσσονται μελέτες συνολικού προϋπολογισμού 2,2 εκατομμυρί-

ων ευρώ που αφορούν 37 km επαρχιακού οδικού δικτύου
• Ολοκληρώθηκαν και εγκρίθηκαν μελέτες που αφορούν 53 km οδι-

κού δικτύου και μελέτες έργων ηλεκτροφωτισμού, προϋπολογισμού 4 
εκατομμυρίων ευρώ.

• Εκτελούνται αυτή την στιγμή νέα έργα συνολικού μήκους 60 km  
και προβαίνουμε σε συντήρηση με ασφαλτοστρώσεις και σημάνσεις, 
άρσεις καταπτώσεων στο οδικό μας δίκτυο.

• Εκτελούνται έργα προγραμματικών συμβάσεων με τους τρεις 
δήμους,   συνολικού προϋπολογισμού 1,2 εκατομμυρίων  ευρώ που 
αφορούν οδοποιία, ανάπλαση και διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων.

• Ως δυνητικός δικαιούχος για την υποβολή προτάσεων έργων  

στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης, προβήκαμε στις απαραίτητες 
ενέργειες έργων και προμηθειών  τριών πράξεων, συνολικού προϋπο-
λογισμού περίπου 5 εκατομμυρίων ευρώ. των ΤΟΕΒ Βέροιας, Αγροκτή-
ματος Νάουσας και Αράπιτσας Νάουσας, με σκοπό την εξοικονόμηση 
νερού και ενέργειας. Επίσης σε συνεργασία με το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης αναλάβαμε την επίβλεψη του έργου «Κατασκευή κλειστού 
δικτύου άρδευσης στην περιοχή Στράντζα» του Αγροκτήματος Νάουσας 
ποσού σύμβασης 568 χιλιάδων ευρώ. 

• Προχωρήσαμε σε υπογραφή προγραμματικής σύμβασης με την 
Σχολή Μετεκπαίδευσης Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας 
Ελλάδος ύψους 650 χιλιάδων ευρώ για την μελέτη και έκδοση Οικοδο-
μικής Αδείας ανέγερσης κτιρίου κοιτώνων 3000 μ2 με σκοπό την ένταξη 
στο ΕΣΠΑ της Κεντρικής Μακεδονίας 

• Επίσης, δύο πολύ σημαντικά έργα που χρηματοδοτούνται από την 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, που είναι το νέο πολυκεντρικό μου-
σείο Αιγών και η νέα πτέρυγα του Νοσοκομείου Βέροιας, έχουν ολοκλη-
ρωθεί, ενώ σε εξέλιξη βρίσκονται οι αναπλάσεις στις πόλεις της Βέροιας 
και της Νάουσας που χρηματοδοτούνται με πάνω από 7 εκατομμύρια 
ευρώ.

• Παραδώσαμε σε λειτουργία τη νέα Σύγχρονη Μονάδα Τεχνητού 
Νεφρού και τη νέα υπερσύγχρονη ΜΕΘ δυναμικότητας 11 κλινών του 
Νοσοκομείου Βέροιας.

• Δημιουργήσαμε τις προϋποθέσεις συντάσσοντας μελέτη για την 
ενεργειακή αναβάθμιση των δυο Νοσοκομείων μας Βέροιας και Νάου-
σας. 

• Προχωρήσαμε σε προεκτίμηση μελέτης για την αναβάθμιση κτιρι-
ακών υποδομών Νοσοκομείου Νάουσας και Αστυνομικό Μέγαρο Αλε-
ξάνδρειας συνολικού αναπτύγματος 5.250 μ2 προϋπολογισμού 430.000 
ευρώ.

ΤΟΜΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
Το τμήμα Πολιτικής Προστασίας λειτούργησε σε άριστη συνεργασία 

με όλους τους φορείς για την αντιμετώπηση των φυσικών καταστρο-
φών. Συγκεκριμένα έγιναν επεμβάσεις ποσού 472.500 ευρώ σε ποτάμια 
ρέματα χείμαρρους  αποστραγγιστικά κανάλια σε Κυψέλη- Αγκαθιά, Πα-
λατίτσια- Βεργίνα τάφρο 66.κα.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Το προσωπικό της Διεύθυνσης Αγροτικής οικονομίας και κτηνιατρι-

κής έφερε εις πέρας ένα τεράστιο έργο. Έχοντας 17 ομάδες παραγω-
γών με τα επιχειρησιακά τους προγράμματα, πλήθος νέων αγροτών, 
με 16 ΤΟΕΒ υπό την εποπτεία μας, 3000 περίπου δικαιώματα στο κτη-
ματολόγιο που είναι σε εξέλιξη στην Ημαθία, νούμερα εξωπραγματικά!!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, πραγματο-

ποίησε εκατοντάδες ελέγχους σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέ-
ροντος, στα ΚΔΑΠ, στους παιδικούς σταθμούς και στα γυμναστήρια της 
περιοχής μας, διεκπεραίωσε αιτήματα για άδειες λειτουργίας καταστη-
μάτων, φαρμακείων και κέντρων Διημέρευσης.

ΑΛΛΟΙ ΤΟΜΕΙΣ
Η Διεύθυνση Ανάπτυξης, πραγματοποίησε με επιτυχία τους απα-

ραίτητους ελέγχους σε εμπορικά καταστήματα, καταστήματα τροφίμων 
και πρατήρια υγρών καυσίμων διενεργώντας και τις απαραίτητες δειγ-
ματοληψίες, εξέδωσε 1500 περίπου άδειες επαγγέλματος και πραγμα-
τοποίησε πλήθος γνωμοδοτήσεων για περιβαλλοντικές αδειοδοτήσεις, 
ενώ συγχρόνως πραγματοποίησε και το δύσκολο έργο της μεταφοράς 
των μαθητών. Η Διεύθυνση Μεταφορών εξέδωσε χιλιάδες νέες άδειες 
κυκλοφορίας και άδειες οδήγησης, εξέδωσε τις απαραίτητες άδειες για 
τα πρατήρια καυσίμων και πραγματοποίησε πλήθος επιθεωρήσεων και 
αυτοψιών.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Όλα τα παραπάνω υλοποιήθηκαν με επιτυχία, χάρη στην αμέριστη 

συνδρομή της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού, που έτρεξε όλα 
τα γραφειοκρατικά θέματα προχώρησε σε διαγωνισμούς προμηθειών, 
σύναψε τις απαραίτητες συμβάσεις και διενέργησε τον έλεγχο και την 
εκκαθάριση των δαπανών. 

ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ: ΠΡΟΧΩΡΑ ΑΜΕΣΑ 
Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Κλείνοντας, θα ήθελα να αναφερθώ στην δέσμευσή μας προς τους 
πολίτες της Ημαθίας για την ανέγερση Διοικητηρίου, έργο το οποίο κα-
ταφέραμε να ξεκλειδώσουμε με την παραχώρηση του οικοπέδου από 
τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο.

Η μελέτη του έργου έχει ήδη ολοκληρωθεί και παρουσιαστεί στους 
Ημαθιώτες. Μάλιστα, πριν από λίγες μέρες, ενημερωθήκαμε από τον 
Περιφερειάρχη μας Απόστολο Τζιτζικώστα ότι έχει εγκριθεί και η σχετική 
διακήρυξη από το Ελεγκτικό Συνέδριο και μπορούμε άμεσα να προχω-
ρήσουμε στην υλοποίησή του, πριν από την λήξη της θητείας μας. 

«ΔΙΝΟΥΜΕ ΜΑΧΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΤΩΠΑ,|
ΜΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ,

ΛΕΓΟΝΤΑΣ ΛΙΓΑ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΟΛΛΑ»
Καταλήγοντας με τον απολογισμό της Π.Ε. Ημαθίας για το έτος 

2021, ο Αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης τόνισε:  «Το γενικό συ-
μπέρασμα του απολογισμού μας, εκτός από την γραμμή που τηρούμε 
απαρέγκλιτα, να κάνουμε πολλά λέγοντας λίγα, είναι ότι συνεχίσαμε να 
δίνουμε τη μάχη σε όλα τα μέτωπα με δράσεις, με έργα ανάπτυξης και 
πετύχαμε. Η Ημαθία αναβαθμίζεται σε όλα τα επίπεδα με γοργούς ρυθ-
μούς. Το όραμα της «Αλληλεγγύης» γίνεται πραγματικότητα και είμαι 
σίγουρος ότι, ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ στα επόμενα χρόνια, μπορούμε να πούμε 
με σιγουριά ότι τα καλύτερα έρχονται».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο AΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

του Φωτίου και της Σοφίας, το γένος 
Πασχαλίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΜΠΑΚΑΛΗ ΔΗΜΗ-
ΤΡΑ του Γεωργίου και της Ιωάννας, το 
γένος Καραγκιόζογλου, που γεννήθηκε 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Υπαπα-
ντής του Χριστού στη Βέροια.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2021

Κώστας Καλαϊτζίδης: Η Ημαθία αναβαθμίζεται 
σε όλα τα επίπεδα με γοργούς ρυθμούς

-«Δίνουμε μάχη σε όλα τα μέτωπα, με δράσεις και έργα», τονίζει ο Αντιμπεριφερειάρχης
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυ-
ριώτισσας Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και αδελφού

ΑΧΙΛΛΕΑ
ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια

Ο αδελφός
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της α-
γαπημένης μας μητέρας, για-
γιάς, αδελφής και θείας

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΕΥΑΓ.
ΧΑΛΑΤΖΙΟΥΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Φε-

βρουαρίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού , αδελφού 
και θείου

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΚΩΝ.
ΤΣΑΜΠΟΥΛΑΤΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Η αδελφή, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρί-
ζοντα Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Κυ-
ρίου στην Πατρίδα του Δήμου Βεροίας.

Την Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομι-
λιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευ-
καιρία της εορτής της Υπαπαντής του 
Κυρίου μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM».

Την Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα 
αναπτύξει το θέμα: «Πνευματική ζωή, 
ελευθερία από τα δεσμά των παθών» στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».

Την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Αγάθης μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Το Σάββατο 5 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών «Α-
γιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτής του Μεγάλου Φωτίου μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιε-
ρό Ναό του Αγίου Φωτίου Βεργίνης.

Την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των 
Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας θα παραστεί 
και θα ομιλήσει στην εκδήλωση για την οικογένεια και τη μητέρα που διοργανώνει 
η Ιερά Μητρόπολη σε συνεργασία με τον Σύλλογο Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 2 

Φεβρουαρίου 2022 στις 2.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Μεταμορφώσε-
ως του Σωτήρος Λιανοβέργι Ημα-
θίας ο Θωμάς Γιαννόπουλος σε 
ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ «ΕΡΑΣΜΟΣ»                                                                 

Πρόσκληση σε Τακτική 
Γενική – Απολογιστική 

Συνέλευση 
Καλούνται σε Τακτική Γενική – Απολο-

γιστική Συνέλευση τα μέλη του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό 
τίτλο «Έρασμος», την Δευτέρα 7 Φεβρου-
αρίου 2022 και ώρα 6.00μ.μ. στην αίθου-
σα του 1ου Ορόφου των γραφείων μας επί 

της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.
Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2021
2. Ειδικός Απολογισμός  2021
3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία 

στην παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση 
θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου του ιδίου 
έτους στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα. Η 
παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ  ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τήν Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022 πανηγυρίζει ἡ ἐνορία τῆς Ὑπαπαντῆς τοῦ 
Χριστοῦ Βεροίας.  Τό πρόγραμμα τῶν ἱερῶν ἀκολουθιῶν ἔχει ὡς ἐξῆς:

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α    Π Α Ν Η Γ Υ Ρ Ε Ω Σ 
ΤΕΤΑΡΤΗ  2α ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2022 
 07:30 ἔως 10:30 : Πανηγυρικός ὄρθρος θεία Λειτουργία.
 17:30 ἔως 18:30: Μεθέορτος πανηγυρικός ἑσπερινός καί παράκλησις τοῦ  

ἁγίου Συμεῶν τοῦ Θεοδόχου.
ΠΕΜΠΤΗ  3η  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022
 07:30 έως 10:00 : Πανηγυρική  θεία Λειτουργία, ἐπί τῇ ἑορτῇ τοῦ ἁγίου Συ-

μεῶν τοῦ Θεοδόχου.

Μέριμνα του Δήμου 
Αλεξάνδρειας 

για την προστασία 
των αστέγων κατά 
την χειμωνιάτικη 

περίοδο

 Ο Δήμος Αλεξάνδρειας έχει εκπονήσει Σχέδιο Δράσης 
για την προστασία των αστέγων κατά την περίοδο του 
χειμώνα, με βάση τις οδηγίες του Υπουργείου Εργασίας 
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
έχει ορίσει διαθέσιμους χώρους όπου θα μπορούν να 
φιλοξενήσουν αβοήθητους άστεγους συνανθρώπους μας 
κατά την περίοδο του χειμώνα με χαμηλές θερμοκρασίες.

Παρακαλούνται, οι δημότες που εντοπίζουν άστεγους 
όταν επικρατούν έντονα καιρικά φαινόμενα (χιονοπτώ-
σεις – παγετός), να ενημερώνουν σχετικά το Αυτοτελές 
Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας – Παιδείας και Πολιτι-
σμού του Δήμου μας, στα τηλέφωνα 2333053071 και 
2333053072 (07:-00 – 15:00).

Συνεχίζονται καθημερινά 
τα Rapid tests 

στα ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας 
Η διενέργεια δω-

ρεάν δειγματοληπτι-
κών ελέγχων (rapid 
tests) στον γενικό 
πληθυσμό θα συνε-
χιστεί ολόκληρη την 
επόμενη εβδομάδα  
στην Αλεξάνδρεια, 
πάντα σε συνεργα-
σία με τον ΕΟΔΥ, στο 
πλαίσιο της επιδημι-
ολογικής επιτήρησης 
του covid-19.

Οι Δημότες, έχο-
ντας μαζί τους ταυ-
τότητα, ΑΜΚΑ και 
αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για να πραγματοποι-
ήσουν rapid test χωρίς οικονομική τους επιβάρυνση.

Το κλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται ολόκληρη την επόμενη εβδομάδα (από 
την Δευτέρα 31 Ιανουαρίου έως και την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου) στο ΚΑΠΗ 
Αλεξάνδρειας (στην πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού) από τις 9:00 το πρωί 
έως και τις 14:30 το μεσημέρι.

Την προηγούμενη εβδομάδα, έως και την Παρασκευή 28 Ιανουαρίου, πραγ-
ματοποιήθηκαν συνολικά 833 rapid tests στο χώρο του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας από 
κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, εκ των οποίων ανιχνεύτηκαν 94 θετικά.
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Απόφοιτη του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως
Την Τετάρτη 26 Ιανουαρίου 2022 στην έδρα του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, 

πραγματοποιήθηκαν οι απολυτήριες εξετάσεις Αρμονίας.
Η αρμόδια επιτροπή που ορίστηκε από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  βάσει της υπ’ αριθμ. 

527846/19-1-2022  απόφασης, έκρινε και χορηγήθηκε Πτυχίο Ειδικού Αρμονίας στην ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΤΡΙΑΝΤΑ-
ΦΥΛΛΟΥ τάξη Σπετσιώτου Θεοδώρας,  με βαθμό ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ.

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ  

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Νάουσας, εκφράζει την ολόπλευρη αλληλεγγύη και συμπαράσταση στον δίκαιο αγώ-
να των εργαζομένων στη Νηματουργία Βαρβαρέσος για πληρωμή των δεδουλευμένων τους και για υπογραφή Συλλογικής 
Σύμβασης Εργασίας. 

Δηλώνει επίσης την αντίθεσή του στην ποινικοποίηση του αγώνα και στις διαδικασίες «φαστ τρακ» με τις οποίες επιδιώ-
κουν να βγάλουν παράνομες τις κινητοποιήσεις και τις συλλογικές αποφάσεις των εργαζομένων και του σωματείου. 

Ε.Μ.Ι.Π.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Δ.Σ. της Εταιρείας Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. Ημαθίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) προσκα-
λεί τα μέλη της στην ετήσια Γενική Συνέλευση της Εταιρείας η οποία θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου 2022, ώρα 12:00 στο Φουαγιέ της Στέγης Γραμμάτων και 
Τεχνών Δ. Βέροιας (οδός Α. Αντωνιάδη 19, Βέροια). 

Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης θα γίνει ο απολογισμός της προηγούμενης 
περιόδου (2020-2021). Λόγω της τρέχουσας κατάστασης η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί με διττό τρόπο, 
δηλαδή δια ζώσης και διαδικτυακά.

Όσα από τα μέλη της Ε.Μ.Ι.Π.Η. επιθυμούν να συμμετέχουν στη διαδικασία διαδικτυακά θα πρέπει να το δηλώ-
σουν με ηλεκτρονικό μήνυμα στο info@emipi.gr. Επιπλέον, θα πρέπει να καταβάλουν την ετήσια συνδρομή των 20€ 
στο λογαριασμό της Εταιρείας: Eurobank GR30 0260 0770 0001 2020 0673 505 και ακολούθως θα τους αποσταλεί 
ο ηλεκτρονικός σύνδεσμος για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία. Κατά τη διαδικασία θα τηρηθούν όλα τα προβλε-
πόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα και σε αυτήν μπορούν να συμμετέχουν ΜΟΝΟΝ εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες, με 
ενεργό πιστοποιητικό.

Καλούνται τα μέλη της Ε.Μ.Ι.Π.Η. και κάθε ενδιαφερόμενος να συμμετέχουν στη διαδικασία της Εταιρείας.
Με τιμή,  Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας
Δρ. Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας    Ολυμπία Σ. Μπέτσα

Συνάντηση Δημάρχου Νάουσας 
με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας 

στο Προεδρικό Μέγαρο
Με την Πρόεδρο της Δη-

μοκρατίας, Κατερίνα Σακελ-
λαροπούλου συναντήθηκε 
χθες Τρίτη (01.02.2022), στο 
Προεδρικό Μέγαρο στην Α-
θήνα, ο Δήμαρχος Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας, Νικόλας Κα-
ρανικόλας. 

Στη συνάντηση, ο Δήμαρ-
χος Νάουσας προσκάλεσε 
την Πρόεδρο της Δημοκρατί-
ας να τιμήσει με την παρου-
σία της τις εκδηλώσεις της 
200ης Επετείου του Ολοκαυ-
τώματος της Νάουσας, που 
θα πραγματοποιηθούν τον 
Μάιο. 

Μπαρτζώκας 
περί «Πολακισμού»

Σε ανάρτηση του στον  προσω-
πικό του λογαριασμό fb ο βουλευτής 
Ημαθίας της ΝΔ, Τάσος Μπαρτζώκας, 
αναφέρει:

« Ο «Πολακισμός» είναι αγκάθι και 
απειλή για τη δημοκρατία. Τα αγκάθια 
του Πολακισμού πρέπει να ξεριζώνο-
νται ευθύς αμέσως, μέσω της ρητής 
και απερίφραστης καταδίκης του. Γιατί 
η δημοκρατία χρειάζεται στιβαρούς 
υπερασπιστές και όχι «ισαποστάκη-
δες».

Όσοι ανέχονται τον Πολακισμό γί-
νονται και τιμητές του, ακόλουθοί του. 
Ας το έχουν στο νου τους εκεί στο 
ΚΙΝΑΛ.»

Ευχές 
στον «ΛΑΟ»

Στις 18/1/1965, εκδό-
θηκε το πρώτο φύλλο 
της ήδη έγκριτης τοπικής 
εφημερίδας «ΛΑΟΣ» α-
πό τον ιδρυτή της Ζήση 
Πατσίκα, παππούς του 
σημερινού διευθυντή και 
συμπλήρωσε πενήντα 
επτά χρόνια εκδοτικής 
δραστηριότητας.

Πάντοτε θυμόμαστε με συγκίνηση τον ιδρυτή της εφημερίδας, τον α-
είμνηστο Ζήση Πατσίκα για τους δημοσιογραφικούς αγώνες του για ένα 
καλύτερο αύριο και το μεγαλείο της ψυχής του.

Από τους ουρανούς που μας βλέπει, πρέπει να είναι υπερήφανος, γιατί 
η εφημερίδα που ίδρυσε, συνεχίζει τους δημοσιογραφικούς αγώνες, με 
βάση τις αρχές της αντικειμενικότητας και εγκυρότητας.

Τύχη αγαθή, μετά τα παιδιά του (Μιχάλη, Αναστάσιο, Χρήστο…), σήμε-
ρα, η εφημερίδα πορεύεται τα δύσκολα μονοπάτια της δημοσιογραφίας, με 
μοναδικό γνώμονα τη σωστή ενημέρωση του κοινού, με το νέο διευθυντή 
της εφημερίδας Ζήση Μ. Πατσίκα, άνθρωπο δραστήριο, ευρηματικό, δικη-
γόρο, με όρεξη για δουλειά, ανοίγοντας νέους ορίζοντες για την εφημερί-
δα.

Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης πενήντα επτά χρόνων έκδοσης της 
εφημερίδας, συγχαίρω όλους εκείνους που εργάζονται και συντελούν στην 
έκδοσή της, ιδιαίτερα τον κ. Ζήση Μ. Πατσίκα, ο οποίος με την αντικειμε-
νική του πολιτική έναντι προσώπων και γεγονότων, δίνει ιδιαίτερη αξία 
στην εφημερίδα και γίνεται εγγυητής για το μέλλον ότι η συνέχεια θα είναι 
πιο επιτυχής και αντάξια της ήδη αξιολόγου διαδρομής της ως σοβαρής, 
πλουραλιστικής, αντικειμενικής και ενημερωτικής εφημερίδας, ώστε να 
συμβάλει στη διαμόρφωση της κοινωνίας της Βέροιας, της ευρύτερης πε-
ριοχής της και πέρα από αυτήν.

Εύχομαι, την μακροημέρευση του «ΛΑΟΥ», κουράγιο στο νέο διευθυ-
ντή και να έχει πάντοτε την στήριξη και αναγνωρισιμότητα του αναγνωστι-
κού κοινού.

Παύλος Δ. Πυρινός 
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Στις12τομεσημέριστην
ιδιαίτερηπατρίδατουτηΒέ-
ροιαθακηδευτείο19χρονος
ΆλκηςΚαμπανόςπουέπεσε
θύμαάγριαςδολοφονικήςε-
πίθεσηςστηΧαριλάου

Οιγονείς,ηαδερφή,συγ-
γενείς και φίλοι θα αποχαι-
ρετήσουν αύριο Tετάρτη 2
Φεβρουαρίου 2022 στις 12
το μεσημέρι τον 19χρονο
Άλκηπου έχασε τη ζωή του
λίγομετάταμεσάνυχτα,από
τηνδολοφονικήεπίθεσηπου
δέχτηκεοίδιοςκαιδύοφίλοι
τουστηνπεριοχήΧαριλάου.

Η νεκρώσιμη ακολουθία
θαψαλλεί στις 12 το μεση-
μέρι στον Ιερό ΝαόΑγίου
Αθανασίου στα Κοιμητήρια
Βέροιας,όπουκαιθαγίνειη
ταφήτου.

Η άγρια δολοφονία του
19χρονου έχει σοκάρει το
πανελλήνιο και έχει προκα-
λέσει οργή για τους αδίστα-
κτους δράστες που αναίτια
επιτέθηκαν με αιχμηρό α-
ντικείμενο στην παρέα των
παιδιών.

Οιέρευνεςτηςαστυνομί-
αςσυνεχίζονταιπροκειμένου
να εντοπιστούν οι δράστες
τουστυγερούεγκλήματος.

Θέση για την δολοφονι-
κήεπίθεση,πουκόστισετην
ζωή στον 19χρονο οπαδό
στη Θεσσαλονίκη, πήραν
ηΠΑΕΆρης και οΕρασιτέ-
χνης.

ΗανακοίνωσητηςΠΑΕ
«Περάσανε μόλις δύο

χρόνια από την δολοφονία
τουΤόσκοΜποζατζίσκι.

Ταδάκρυαδενέχουνστε-
γνώσειακόμη...

Θέλαμε να πιστεύου-
με, ελπίζαμε, ότι ο κύκλος

της τυφλής οπαδικής βίας
θα έκλεινε με τη δολοφονία
του Βούλγαρου φιλάθλου
μας, που έκανε το... λάθος
να έρθει στηΘεσσαλονίκη
γιαναδει τοντέρμπιμε τον
Π.Α.Ο.Κ.Δυστυχώς...

Τα ξημερώματα, κάποιοι
στυγνοί δολοφόνοι διάλε-
ξαν να κόψουν το νήμα της
ζωής σε έναπαιδί 19 χρό-
νων επειδή ήταν φίλαθλος
τουΑΡΗ.Ασύλληπτο!Δεν
τοχωράειονουςμας!Επει-
δή ήτανφίλαθλος τουΑΡΗ,
κάποιοι στυγνοί δολοφόνοι
αποφάσισαν να τουαφαιρέ-
σουντηζωή.Θεέμου,γιατί;
Θεέμουπουπάμε;

Και μαζί με το 19χρονο
παιδί,πουτουςεκλιπαρούσε
«σαςπαρακαλώμημε χτυ-
πάτεάλλο»(ραγίζειηκαρδιά
μας...), μέχρι να ξεψυχήσει,
έστειλαν άλλα δύο παιδιά
στο νοσοκομείο. ΤονΆγγε-

λο και τονΔημήτρη. Ευτυ-
χώςταδύοπαιδιάζούνε.Θα
τουςδειξανάημάνατους,ο
πατέρας τους, η οικογένειά
τους...

Στηνμάνα του19χρονου
Αλκιβιάδη που χάθηκε, ό-
μως,στονπατέρατου,στην
οικογένειά του, τι θαπούνε
οι δολοφόνοι; Τι θα πούμε
όλοιεμείς;Ωςκοινωνία;

Και να ξεκαθαρίσουμε
κάτι:Δεν επρόκειτο για «ο-
παδική συμπλοκή», όπως
κάποιοι τεχνηέντως επιχει-
ρούνναπεριγράψουντοπε-
ριστατικό. Πιθανώς για να
προσφέρουν άλλοθι στους
δολοφόνους. Πρόκειται ξε-
κάθαρα γιαΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ
ΕΠΙΘΕΣΗ.

Πρόκειται για εν ψυχρώ
δολοφονία.Τρία... αμούστα-
καπαιδιάπερπατούσαν σε
στενό της Χαριλάου τα με-
σάνυχτα τηςΔευτέρας, δί-

πλαστο γήπεδο, κι εμφανί-
ζεταιέναλευκόΙΧ(σύμφωνα
μετιςέωςτώραμαρτυρίες).

«Γ@@@μ@ τον Αρη,
ρε μ@@@» φώναξε ένας
επιβάτηςτουλευκούΙΧ,οο-
ποίοςστησυνέχειακατέβηκε
καιμεέναδρεπάνι(!!!)αφαί-
ρεσε τη ζωή του 19χρονου
Αλκιβιάδη, τραυματίζοντας
σοβαρά ταάλλαδύοπαιδιά
τηςπαρέας.

Καμία... «οπαδική συ-
μπλοκή». ΞεκάθαρηΔΟΛΟ-
ΦΟΝΙΚΗΕΠΙΘΕΣΗ.

Ως εδώ και μη παρέκει.
ΔΕΝΠΑΕΙΑΛΛΟ.Ήρθε η
ώραπου ηΕλληνικήΑστυ-
νομία, μαζί με τηνΕλληνική
Δικαιοσύνη, πρέπει να βά-
λουνένατέλοςσ’αυτόν τον
κύκλοαίματος.Φτάσαμεστο
σημείο«μηδέν».

ΗΠΑΕΑΡΗΣπεριμένει
από τηνΑστυνομικήΔιεύ-
θυνση Θεσσαλονίκης να

εντοπίσει και να συλλάβει
τους δράστες της χθεσινής
δολοφονικήςενέργειας.

ΑπότηνΕλληνικήΔικαιο-
σύνηαναμένουμετηνπαρα-
δειγματική τιμωρία των ενό-
χων. Χωρίς άλλες «εκπτώ-
σεις» και «συμψηφισμούς».
Δενπάειάλλο...

ΗΠΑΕΑΡΗΣεκφράζειτη
θλίψητηςγιατηνδολοφονία
του19χρονουφιλάθλουμας.
Στην οικογένεια του άτυχου
παιδιού ευχόμαστε δύναμη
και κουράγιο.Όληηοικογέ-
νεια του Συλλόγου είμαστε
μιααγκαλιάδίπλατους».

Ηεπίσημηανακοίνωση
τηςΑστυνομίαςαναφέρει:

«Πρώτες πρωινέςώρες
σήμερα (01-02-2022) στην
περιοχή Χαριλάου σε υ-
παίθριο χώρο, έπειτα από
επίθεση άγνωστων ατόμων
τραυματίστηκε θανάσιμα
19χρονοςημεδαπός.

Ειδικότερα, όπωςπροέ-
κυψε από την αστυνομική
έρευνα,ομάδαατόμωνπρο-
σέγγισε παρέα νεαρών και
έπειτα από ερώτηση σχετι-
κά με την αθλητική ομάδα
που υποστηρίζουν, εξαπέ-
λυσανεναντίοντουςεπίθεση
με αιχμηρά αντικείμενα και
θλώνταόργανα,ενώστησυ-
νέχειατράπηκανσεφυγή.

Ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ
παρέλαβαν τον 19χρονο
και δύο (2) ακόμη άτομα
και τους μετέφεραν σε νο-
σοκομείο της πόλης όπου
διαπιστώθηκεοθάνατοςτου
πρώτου.

Πραγματοποιήθηκαν δε-
καπέντε (15) προσαγωγές
ατόμων,εκτωνοποίωνένας
27χρονος ημεδαπός συνε-

λήφθη για κατοχή ναυτικού
πυρσού.

Στο σημείο μετέβη συ-
νεργείο τηςΥποδιεύθυνσης
ΕγκληματολογικώνΕρευνών
ΒορείουΕλλάδος,για τηνε-

ξερεύνησητουχώρου.
Προανάκριση διενεργεί

το Τμήμα Εγκλημάτων κα-
τά Ζωής και Προσωπικής
Ελευθερίας τηςΔιεύθυνσης
ΑσφάλειαςΘεσσαλονίκης».

Σοκαπότηδολοφονίατου19χρονουΆλκηστηΧαριλάου
Σήμερα η κηδεία του στη Βέροια

Ανακοινώσεις απο ΠΑΕ ΑΡΗ και ΒΕΡΟΙΑ

ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ:
«Δυστυχώςαποτύχαμε»

Ανακοίνωσηγιατονχαμότου19χρονουφιλάθλου
τουΆρη,ΑλκιβιάδηΚαμπανού,οοποίοςέπεσεθύμα
της τυφλήςοπαδικής επίθεσηςστηνΘεσσαλονίκη,
εξέδωσεοΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ.Αναλυτικά ταόσααναφέ-
ρειστηνανακοίνωσή τηςηΒεροιώτικηΠΑΕ:Οργή
καιαβάσταχτηθλίψη.Δενυπάρχειτίποταάλλοόταν
ένας19χρονοςδολοφονείταιενψυχρώαπόκοινούς
εγκληματίεςπουδιαλέγουν θύματαανάλογαμε τις
οπαδικέςτουςπροτιμήσεις.

ΑντίοΆλκη.Συγχώρεσέμας,όλους.
Δυστυχώςαποτύχαμε.
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Σημαντικέςδιακρίσεις
(Κυπελλούχοι)αθλητώντου
ΣΧΟΒστοσκιδρόμωναντοχής
(ΒαλκανικόΚύπελλοFIS)!!!

ΤοΣαββατοκύριακο29&30 Ιανουαρίου2022,διεξήχθηστοχιο-
νοδρομικόκέντρο3-5Πηγάδια,ΒαλκανικόΚύπελλο(FIS)&Κύπελλο
ΕλλάδοςστοΣκιΔρόμωνΑντοχής(Langlauf).Τοναγώναοργάνωσε
ο τοπικός σύλλογοςΕΟΣΝάουσας υπό την αιγίδα τηςΕλληνικής
ΟμοσπονδίαςΧειμερινώνΑθλημάτων(ΕΟΧΑ).OΣΧΟΒέροιαςσυμ-
μετείχεμε6αθλητές:

ΣτηνκατηγορίαΠαίδων(U15)οαθλητήςμαςΧρήστοςΓιαννουλά-
κηςμεεξαιρετικήεπίδοσηκατέκτησεδύοχρυσάμετάλλιαστοΚύπελ-
λοΕλλάδοςτιςδύοημέρεςτουαγώνα,ενώαντίστοιχαστουςδιεθνείς
αγώνες κατέκτησε 2 χάλκιναμετάλλια και ήταν οπρώτοςΈλληνας
αθλητήςστηνκατηγορίατου.

Στην ίδιακατηγορίααγωνίστηκεοΝταούφαςΝικήταςμεμία13η
θέσηστονδιεθνήαγώνατοΣάββατοκαιμία16ηθέσητηνΚυριακή.
ΕνώοΤσομπάνηςΣυμεών-Γεώργιοςκατετάγη14οςκαιτιςδύοημέ-
ρες.ΣτηνΚατηγορίατωνΠαμπαίδων(U12)oΓιώργοςΓιαννουλάκης
κατέκτησετη2ηθέσηκαι τοασημένιομετάλλιογιατοΚύπελλοΕλ-
λάδος.ΣτηνκατηγορίατωνΚορασίδων(U15)ηΕυτυχίαΚόγιακατέ-
κτησετην10ηθέσηστονδιεθνήαγώνατοΣάββατοκαιτην9ηθέση
τηνΚυριακή.ΤέλοςοπροπονητήςμαςΠέτροςΠαλουκίδης,δίνοντας
τοπαράδειγμασταπαιδιά,συμμετείχεστηνκατηγορία τωνανδρών
(10χλμ)τερματίζοντας18οςτοΣάββατοκαι19οςτηνΚυριακή.

Επόμενο ραντεβού στις 13 Φεβρουαρίου στο Χιονοδρομικό
Κέντρο Σελίου για το ΚύπελλοΕλλάδοςπου διοργανώνει ο ΣΧΟ
Βέροιας.

Τον διεθνή αγώνα βορείων 
αγωνισμάτων, FIS ΑΓΕΝ 
Π-Κ και Κύπελλο Ελλά-

δος Παμπαίδων Παγκορασίδων, 
διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία 
ο Ε.Ο.Σ. Νάουσας το περασμένο 
Σαββατοκύριακο στα 3-5 Πηγά-
δια. Η ομάδα δρόμων αντοχής 
του Ε.Ο.Σ. διέπρεψε κι απέσπασε 
τις ακόλουθες διακρίσεις:

Σάββατο29/01/2022
Παμπαίδες:ΓαλανόςΑχιλλέας6ος
Παγκορασίδες:ΠίπιλαΑνθούλα3η
Παίδες:ΚουτσογιάννηςΓιάννης5ος
Κορασίδες: Τσιάρκα Γεωγία 1η,Βάϊκου

Δάφνη3η,ΒάϊκουΚατερίνα4η,ΤσιάτσιουΛυ-
δία5η,ΜπιλιούρηΝεφέλη6η

Γυναίκες: ΤσιάρκαΜάρα 1η, Κολτσιάκη
Χρυσάνθη4η,ΜπιτέρναΌλγα6η

Κυριακή30/01/2022
Παίδες:ΚουτσογιάννηςΓιάννης4ος
Κορασίδες:ΤσιάρκαΓεωγία1η,ΒάϊκουΚα-

τερίνα2η,ΒάϊκουΔάφνη3η,ΤσιάτσιουΛυδία
4η,ΜπιλιούρηΝεφέλη5η

Γυναίκες:ΤσιάρκαΜάρα2η,ΜπιτέρναΌλ-
γα5η,ΚολτσιάκηΧρυσάνθη6η

Άνδρες:ΒαλταδώροςΆγγελος6ος
Τηνπαράσταση έκλεψε  ηπαρουσία των

λιλιπούτειων αθλητών στην κατηγορία  Πα-
μπαίδωνΠαγκορασίδων, οι οποίοι συμμετεί-
χανστηνδιοργάνωση,καιήταν:

ΤόσιοςΚωνσταντίνος,ΠαρίσηςΝικόλαος,
Αραμπατζής Σταύρος, ΤασιούκαςΝικόλαος,
Ρακιτζής Ιάσονας, ΡακιτζήΆρτεμις,Αλαφίνα
ΚαλυψώκαιΣουρλάμταΕλένη.

Στα3-5Πηγάδια
Σάρωσε τα πάντα η ομάδα δρόμων αντοχής

του ΕΟΣ Νάουσας

Αυτήν την εβδομάδα, ξεκινούν 24οι Χει-
μερινοίΟλυμπιακοίΑγώνεςστοΠεκίνοκαιη
μικρήμαςΝάουσα, θα καταφέρει ναβρεθεί
γιαάλλημιαφοράστοεπίκεντροτουπαγκό-
σμιουαθλητισμού.

Στην τελετή έναρξης των Χειμερινών
Ολυμπιακών Αγώνων την Παρασκευή
04.02.2022σημαιοφόρος τηςΕλληνικής α-
ποστολής,ηοποίαθαπροηγείταιόλων των
αποστολών, θα είναι η Πρωταθλήτρια του
ΕΟΣΝΑΟΥΣΑΣκ.ΜαρίαΝτάνου.

ΗΜαρία είναι απόφοιτος του τμήματος
ΟικονομικώντουΑΠΘκαικάτοχοςμεταπτυ-
χιακούτίτλουστηΔιοίκησητωνΣπορκαιτην
Τεχνολογία. Εργάζεται στην Ελβετία στην
Παγκόσμια Ομοσπονδία Ξιφασκίας. Είναι
υποψήφιαστηνΕπιτροπήΑθλητώντηςΔΟΕ.

ΣυμμετείχεσεδύοΟλυμπιάδεςτουΚαναδά,
Βανκούβερ 2010 και τηςΝ. Κορέας, Πιον-
γκτσάνγκ2018.

Αρχηγός τηςΕλληνικής αποστολής είναι
οΕπίτιμοςΠρόεδροςτουΕΟΣΝΑΟΥΣΑΣκ.
Δημοσθένης Γυρούσης,  μέλος τηςΕλληνι-
κήςΟλυμπιακήςΕπιτροπής,μεθητείαΠρο-
έδρουτηςΕΟΧΑεπίσειράετών.Συμμετέχει
ανελλιπώςσεΧειμερινούςΟλυμπιακούς α-
γώνεςαπότο1998.

Αξίζειναθυμήσουμεότικαιστουςπροη-
γούμενουςΧειμερινούςΟλυμπιακούςΑγώ-
νες,ηΝάουσαπάλιήτανστοπροσκήνιο.Ση-
μαιοφόροςήτανηεπίσειράετώνπρωταθλή-
τριατουΕΟΣΝΑΟΥΣΑΣ,κ.ΣοφίαΡάλλη.

Ο ΕΟΣΝάουσας κάθε τέσσερα χρόνια
δίνει τοπαρόν με τους αθλητές και ταστε-

λέχη του,  στη μεγαλύτερηαθλητική γιορτή
τηςυφηλίου,τουςΧειμερινούςΟλυμπιακούς
αγώνες.Ηπαρουσίατουσυλλόγουείναιμια
παλιά ιστορία,πουπλησιάζει τα 60 χρόνια
από την πρώτη συμμετοχήΝαουσαίου σε
ΧειμερινήΟλυμπιάδα. Το 1964 ο Πρωτα-
θλητήςμαςκ.ΚαρυδάςΚων/νος,συμμετείχε
στηνΧειμερινήΟλυμπιάδα του INSBRUCK
τηςΑυστρίαςστοαγώνισματουΑλπικούΣκι.

Είναι μεγάλη η ιστορία, “βαριά” η κλη-
ρονομιά και καθιστά τονΕΟΣΝάουσας το
σύλλογο με τις περισσότερες συμμετοχές
πανελλαδικά, στην ιστορία τωνΧειμερινών
ΟλυμπιακώνΑγώνων.

ΤοΔΣ,οιαθλητέςκαιταστελέχητουΕΟΣ
ΝΑΟΥΣΑΣ,εύχονταικαλήεπιτυχίαστηνΕλ-
ληνικήΑποστολή.

ΟΕ.Ο.ΣΝΑΟΥΣΑΣΣΤΗΝ24ηΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΤΟΥΠΕΚΙΝΟ
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

31-01-2022 μέχρι 

06-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 02-02-2022

14:30-21:00 ΤΕΡ-
ΜΕNΤΖΗ&ΣΙΑΟ.Ε.
ΕΔΕΣΣΗΣΚΑΙΜΕΓ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩ-

ΝΙΑ23310-60279

14:30-21:00 ΧΑ-
ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-
ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙ-

ΚΑ23310-63620

19:00-21:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ
18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

21:00-08:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ
18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

Φαρμακεία

Η ΚΕΔ όρισε τους διαιτητές 
των δεκατριών εξ αναβο-
λής αγώνων της Super 

League 2.

SuperLeague2-Τετάρτη(2/2)
ΒόρειοςΌμιλος
Αν. Καρδίτσας - Πανσερραϊκός (15.00) -

11ηαγωνιστική
Διαιτητής:Τσιοφλίκη(Λάρισας)
Βοηθοί:Νίκζας,Μάνος(Λάρισας)

ΠΑΟΚΒ–ΝίκηΒόλου-12ηαγωνιστική
Διαιτητής:Μελτζανίδης(Ημαθίας)
Βοηθοί:Χριστοδούλου(Ημαθίας),Τσακίρης

(Δράμας)

Ολυμπ ιακός  Β  –  Ξάνθη  ( 15 . 00
ERTSPORTS,Ρέντη)-12ηαγωνιστική

Διαιτητής:Πολυχρόνης(Πιερίας)
Βοηθοί:Βρούζος,Μηνούδης(Πιερίας)

Τρίκαλα–ΑλμωπόςΑριδαίας-12ηαγωνιστική
Διαιτητής:Κατόπης(Σάμου)
Βοηθοί: Κωνσταντόπουλος (Κορινθίας),

Διαμαντής(Ηπείρου)

ΑΕΛ–Καβάλα-12ηαγωνιστική
Διαιτητής:Μπεκιάρης(Καρδίτσας)
Βοηθοί:Αραβίδης,Τσολακίδης(Αθήνας)

ΑπόλλωνΛάρισας -Θεσπρωτός - 12η α-
γωνιστική

Διαιτητής:Νικολάου(Αθήνας)
Βοηθοί:Καλλής(Αν.Αττικής),Ίσσα(Αθήνας)

Πιερικός–Ηρακλής13ηαγωνιστική

Διαιτητής:Ψυχούλας(Βοιωτίας,φωτ.)
Βοηθοί:Φίλος,Δελής(Βοιωτίας)

ΝότιοςΌμιλος
Ρόδος–Καλλιθέα-7ηαγωνιστική
Διαιτητής:Πουλόπουλος(Πειραιά)
Βοηθοί:Κορωνάς,Χρηστάκος(Πειραιά)

Κηφισιά–Ηρόδοτος-11ηαγωνιστική
Διαιτητής:Μπαϊρακτάρης(Αθήνας)
Βοηθοί:Δημόπουλος,Πλακάς(Δυτ.Αττικής)

Εργοτέλης–Χανιά-11ηαγωνιστική
Διαιτητής:Θεοχάρης(Θεσσαλίας)
Βοηθοί: Πάγκαλος (Λασιθίου),Δασκαλο-

μαρκάκης(Ρεθύμνου)

ΑστέραςΒλαχιώτη–Διαγόρας-11ηαγω-
νιστική

Διαιτητής:Ντάουλας(Δυτ.Αττικής)
Βοηθοί:Τριαντάφυλλος (Κορίνθου), Γουρ-

νιάς(Αν.Αττικής)

ΟΦΙ–ΚαραϊσκάκηςΆρτας-12ηαγωνιστική
Διαιτητής:Μπακογιάννης(Αθηνών)
Βοηθοί: Ζίρδας (Δράμας), Σταυρόγλου (Α-

θηνών)

Αιγάλεω–Καλαμάτα (15.30ΕΡΤ3, - 12η
αγωνιστική

Διαιτητής:Κατσικογιάννης(Ηπείρου)
Βοηθοί:Δασκαλάκης (Ηρακλείου),Μαυρα-

ντωνάκης(Ηρακλείου)

SL2:Οιδιαιτητές
τωνεξαναβολής(2/2σήμεραΤετάρτη)

Κρούση σε Έργκους Κάτσε 
έκανε ο ΝΠΣ Βέροια

ΟπρώηνμέσοςτουΠΑΟΚκαιτουΑρηέχειδεχθείκρούσηαπό
την«ΒασίλισσατουΒορρά».

Όπως έγινε γνωστόαπό τοπεριβάλλον τηςΒέροιαςπράγματι
υπάρχειενδιαφέρονκαιέχουνγίνειοισχετικέςεπαφές,αλλάόπως
μαςείπανείναιμίαδύσκοληπερίπτωση...θαδούμε.

ΟΕργκουςΚάτσεέμεινεελεύθεροςαπότηνΠαρτιζάνιΤιράνων
(17συμμετοχές,μιαασίστ)καιηΒέροιαθέλεινατονεντάξειστοδυ-
ναμικότης.Ο28χρονοςδιεθνήςμετηνΕθνικήΑλβανίαςέχειαγωνι-
στείσεΠΑΟΚ,Αρη,Παναθηναϊκό,ΑΕΛ,ΑναγέννησηΕπανομήςκαι
ΒικτόριαΠλζεν.Σε επίπεδοSuperLeague1οΚάτσεμετράει156
συμμετοχέςκαιδέκαγκολ,ενώσεέχεικαταγράψει27συμμετοχές
στοEuropaLeagueκαιδύοστοChampionsLeague.

Θετικό ήταν το ξεκίνημα 
των αθλητών της Γυμνα-
στικής Ενωσης Νάουσας 

στις πρώτες τους συμμετοχές για 
το 2022.  Η Γ.Ε. Νάουσας συμμε-
τείχε με 8 αθλητές-τριες σε αγώ-
νες κλειστού στίβου το Σάββατο 
29/1 στη Θεσσαλονίκη και με 6 
αθλητές-τριες στον περιφερειακό 
ανώμαλο δρόμο την Κυριακή 
30/1 στο Λιτόχωρο.

ΟιαγώνεςτουΣαββάτουέγινανστοκλει-
στόστάδιοτωνΑμπελοκήπωνΘεσσαλονίκης
καιοιαθλητέςτηςΓ.Ε.Ν.έφερανταπαρακά-
τωαποτελέσματα:

ΑΝΔΡΩΝ
ΛογδανίδηςΚων/νος :6οςστησφαιροβο-

λία(14.02)και7οςστοεπίκοντώ(3.70)
ΣαββίδηςΔημήτριος :  5ος  στα 60εμπ.

(9’’42)
ΓατάλοςΝίκος:12οςστοΜήκος(6.25)

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΠίπιλαΈλλη:3ηστοΎψος(1.60)
ΓρηγορίουΕύα:4ηστοΎψος(1.55)
ΜποζίνηΕλένη:10ηστοΤριπλούν(9.78)
ΝέγρουΚυριακή:10ηστα60μ.εμπ.(9’’97)
ΚαρατσιώληΕλένη:45ηστα60μ.(8’’83)

Στονπεριφερειακόαγώναανωμάλουδρό-

μου που έγινε στην πολύ καλή πίστα του
Λιτόχωρου οι αθλητές της Γ.Ε.Ν. κατέλαβαν
τιςπαρακάτωθέσεις:

4.000μκ18:
ΧριστοδούλουΠέτρος(7ος-14΄25΄΄),Ρά-

γκαςΧρήστος(10ος–15΄41΄΄)

8.000μκ23:
ΣκόδραςΘάνος(7ος-32΄10’’)

2.000μκ16:
ΚαραμπινέσηΝικολέτα(8η-8΄22΄΄),
ΠαυλικανίδουΚατερίνα(23η-13΄09΄΄)

2.000μκ14:2.000μκ14:
ΜάντσιοςΙάκωβος(7ος–8΄50’’)

Επόμενη αγωνιστική δραστηριότητα των
αθλητών της Γ.Ε.Ν τοΣάββατο5/2στην 2η
ημερίδα κλειστού στίβου που θα γίνει στη
Θεσσαλονίκη.

Επιτυχίες της ΓΕ. Νάουσας στον περιφερειακό
ανώμαλο και στο κλειστό
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Νέα πορίσματα ζημιών από τον παγετό 
της σε Αγκαθιά, Επισκοπή και Ξεχασμένη
 
Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέ-

στειλε τον πίνακα µε τα πορίσµατα 
εκτίµησης των ζηµιών από το ζηµιο-
γόνο αίτιο ΠΑΓΕΤΟΣ της 28/03/2021 
στις καλλιέργειες παραγωγών:

• της ∆/Τ.Κ Επισκοπής (Μήλα, α-
χλάδια, λωτοί, κυδώνια, ακτινίδια, ρο-
διές)

• της Δ/Τ.Κ. Αγκαθιάς (Μήλα, αχλά-
δια, λωτοί, κυδώνια, ακτινίδια)

• της Δ/Τ.Κ. Ξεχασμένης (Λωτοί, 
κυδώνια, ακτινίδια, αμύγδαλα)

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθε-
ση των ενδιαφεροµένων παραγωγών 
για 10 ηµερολογιακές ηµέρες, δηλαδή 
µέχρι την 10 Φεβρουαρίου 2022.

Όσοι παραγωγοί δεν έλαβαν γνώση των παραπάνω πορισμάτων εκτίμησης και επιθυμούν να τα 
μάθουν (μόνο για τις παραπάνω καλλιέργειες), μπορούν να μπαίνουν με τους προσωπικούς τους κω-
δικούς taxisnet στην εφαρμογή του ΕΛ.Γ.Α. (ηλεκτρονικές υπηρεσίες-κοινοποίηση πορισμάτων φυτικής 
παραγωγής) ή στο gov.gr  ή να απευθύνονται στον τοπικό τους ανταποκριτή ΕΛ.Γ.Α.

Όποιος παραγωγός διαφωνεί µε τα πορίσματα, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα 
στην παρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών ηµερών.

Ενστάσεις έως: 10/02/2022
Ο Πίνακας αυτός περιέχει µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών που δι-

ενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους 
καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζει την αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων α-
γροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργεί δέσµευση στον 
Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης είναι:
•η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής στην οποία θα ανα-

φέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.
•η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.,

Οι Ανταποκριτές ΕΛ.Γ.Α.
 των Δ/Τ.Κ. Αγκαθιάς – Επισκοπής – Ξεχασμένης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας «Η ΑΓΑΠΗ» προσκαλεί τα μέλη της την 

Κυριακή 6 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 11 το πρωί σε Γενική Συνέλευση. Λήγει η τριετής θητεία του 
Δ.Σ. και πρέπει να γίνουν εκλογές σύμφωνα με το καταστατικό.

Σε περίπτωση μη απαρτίας (λογικά) η Γενική Συνέλευση θα γίνει την ερχόμενη Κυριακή 13 Φεβρουαρί-
ου στον ίδιο χώρο και ώρα σε συνδυασμό με την τακτική αιμοδοσία.

Για υποψηφιότητες για το Δ.Σ. και Ε.Ε. απευθυνθείται στην κ. Καδόγλου Ευτυχία 6973518504.
Η παρουσία των μελών μας είναι σημαντική. Η στήριξη στο έργο του Συλλόγου που προσπαθεί να δια-

δώσει τον εθελοντισμό την αιμοδοσία είναι σημαντική και συγχρόνως χρέος όλων μας.
Θα τηρηθούν τα μέτρα προστασίας που προβλέπονται λόγω της πανδημίας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΔΟΓΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ
 Ενημέρωση της ΕΛΣΤΑΤ για όσους κατοίκους 

του Δήμου Νάουσας επιθυμούν να απογραφούν
Σύμφωνα με ενημέρωση της ΕΛΣΤΑΤ οι κάτοικοι του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας που δεν έχουν 

ακόμη απογραφεί, μπορούν να απογραφούν ως εξής:
Α. Ηλεκτρονική Απογραφή / Αυτοαπογραφή
Μέσω της πλατφόρμας https://gov.gr στην ενότητα Πολίτης και Καθημερινότητα
ή  μέσω  αναζήτησης  Απογραφή Πληθυσμού - Κατοικιών 2021 - Gov.gr
Αν δεν έχει περάσει ακόμη ο απογραφέας, τηλεφωνήστε στα 2331063859 ή 2331076710. Σε περίπτω-

ση που τα τηλέφωνα δεν απαντούν, παρακαλούμε να επιμείνετε, διότι όταν είναι κατειλημμένη η γραμμή, 
δείχνει σαν να καλεί κανονικά. Αν ο απογραφέας έχει περάσει και δεν σας βρήκε, επικοινωνήστε μαζί του 
στο τηλέφωνο που σας έχει αφήσει στο σχετικό έγγραφο (έχετε τη δυνατότητα να απογραφείτε και τηλεφω-
νικά)  ή καλέστε στα παραπάνω τηλέφωνα ή στείλτε email με τα στοιχεία σας (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο) στην ηλεκτρονική διεύθυνση  veria@statistics.gr και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας.

Σε κάθε περίπτωση προβλήματος, ως προς την απογραφή σας, εκτός από τα ανωτέρω τηλέφωνα, μπο-
ρείτε να μεταβείτε από την Τετάρτη 2 έως την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου τις ώρες 11:00-17:00 στο ισόγειο 
του Πολυχώρου Πολιτισμού «Χρήστος Λαναράς» (αίθουσα Βέτλανς), όπου εκπρόσωπος της ΕΛΣΤΑΤ μπο-
ρεί να εξυπηρετήσει τους κατοίκους.

Η απογραφή καθορίζει το μέλλον του Δήμου μας για τα επόμενα 10 χρόνια. Απογραφόμαστε στον τόπο 
που ζούμε. Όλοι μετράμε.

Στο πλαίσιο της  Πανελλαδικής κινητοποίησης  της ΑΔΕΔΥ, για 
την ανάδειξη των προβλημάτων του Δημόσιου Συστήματος Υγείας το 
Νομαρχιακό Τμήμα Ημαθίας, η Ένωσης Γιατρών Νοσοκομείων και 
Κέντρων Υγείας Ημαθίας των εργαζομένων στο Νοσοκομείο και εκ-
παιδευτικοί, πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας, χθες  το 
μεσημέρι στη Βέροια, στην Πλατεία Δημαρχείου.

Κοινό αίτημα όλων ήταν η ενίσχυση του Δημόσιου Συστήματος 
Υγείας, με αύξηση της χρηματοδότησης, προσλήψεις υγειονομικών, 
βελτιώσεις της υλικοτεχνικής υποδομής, επιστροφή όλων των υγειονο-
μικών που βρίσκονται σε αναστολή εργασίας, κ.α.

Στην συγκέντρωση μίλησαν ο πρόεδρος του Ν.Τ. Ημαθίας της 
ΑΔΕΔΥ Θόδωρος Κακαγιάννης, ο πρόεδρος της Ένωσης Γιατρών 
Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας Ημαθίας, Γιώργος Καρτσιούνης, ο 
πρόεδρος των εργαζομένων στο Νοσοκομείο Βέροιας Ηλίας Νοβάκης, 
η πρόεδρος του ΣΕΠΕ Ημαθίας Σταυρούλα Μιχαηλίδου και η νέα πρό-
εδρος της ΕΛΜΕ Ημαθίας Βαρβάρα Σαράντη.

Στα αιτήματα περιλαμβάνονται:
Ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας με γενναία αύξηση της 

κρατικής Χρηματοδότησης και προσλήψεις μόνιμου προσωπικού -Μο-
νιμοποίηση των συμβασιούχων.

Ουσιαστική, στοχευμένη επιδημιολογική επιτήρηση και ιχνηλάτηση 
με ευθύνη του κράτους και με δωρεάν διαγνωστικά τεστ. Ανάκληση 
των οδηγιών του ΕΟΔΥ που μειώνουν τις ημέρες καραντίνας του προ-
σωπικού.

Μέτρα προστασίας στους χώρους εργασίας, στα μέσα μαζικής με-

ταφοράς και στα σχολεία.
Ένταξη των υγειονομικών στα ΒΑΕ και αναγνώριση του θανάτου 

από κορωνοϊό ως εργατικό ατύχημα. Καμία απόλυση υγειονομικού.
Δημιουργία εμβολιαστικών δομών στο πλαίσιο της Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας. Ενίσχυση του εμβολιαστικού προγράμματος ειδικά 
για τις κλειστές δομές, τις δομές προσφύγων και μεταναστών.

Επίταξη του Ιδιωτικού Τομέα της Υγείας, χωρίς όρους και προϋπο-
θέσεις.

Δωρεάν ράπιντ και μοριακά τεστ σε όλους και μέτρα προστασίας 
της υγείας και της ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς, στα 
σχολεία και τις σχολές με ευθύνη του ΕΟΔΥ.

 Ενίσχυση του προγράμματος μαζικών εμβολιασμών. Πλατιά οργα-
νωμένη επιστημονική ενημέρωση.

Όχι στις συγχωνεύσεις των νοσοκομείων και την ιδιωτικοποίηση 
της υγείας.

Μόνιμες θέσεις εργασίας και όχι εργολαβίες και δουλειά με ημερο-
μηνία λήξης στα Νοσοκομεία.

Παρόντες ήταν ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Άγγελος  Τόλκας  
καθώς και η πρώην βουλευτής Φρόσω Καρασαρλίδου, ο υπεύθυνος 
του τομέα Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ Π. Τσαπαρόπουλος, ο περιφερειακό 
σύμβουλο Κ. Μακεδονίας της ΛΑΣ Γιάννης Τσεχελίδης, εκπρόσωποι 
Φορέων που συμμετείχαν, κ.α.

Μετά τις ομιλίες πραγματοποιήθηκε συμβολική πορεία έως τα γρα-
φεία της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας  όπου επιδόθηκε ψήφισμα 
αιτημάτων στον Αντιπεριφερειάρχη Κ. Καλαϊτζίδη.

Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ – Γιατροί - Εκπαιδευτικοί
Η ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, κοινό αίτημα 

της χθεσινής συγκέντρωσης διαμαρτυρίας στη Βέροια
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-
δούΠιερίωνστηΒέροια
εμβαδού 54,16 τ.μ. με
υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή63.000€Τηλ:

2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστη-
μα186τ.μ.μευπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

ΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

Κωδ.23306ΤΣΕΡΜΕΝΙ,Διαμέρισμα85
τ.μ.,κατασκευή2004,2υ/δ,1οςόροφος,με
ευχάριστηθέα,σευπεράριστηκατάσταση,α-
λουμινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,υψηλών
ποιοτικάπροδιαγραφών,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,μεπολύωραίομπάνιο,μεκλειστό
πάρκινγκστουπόγειο ,  κέντροαπόκεντρο,
320€.Από18/1/2022ελεύθεροκαιεπισκέψιμο.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2υ/δ
,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τακου-
φώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτει
τζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.

,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλό-
νια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,και
δύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.13867 Ενοικιάζεταικάτωαπότον
περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000 τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο
,μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:107153ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταισπά-
νιαεπαγγελματικήστέγη45τ.μ.μεδύοανεξάρ-
τητουςγραφειακούςχώρους,μιαμεγάληανα-
μονήκαιWC,βρίσκεταιστον5οόροφορετιρέ,
προσόψεως,μεπολύκαλήδιαρρύθμιση,ηλιό-
λουστοιχώροι,μεανελκυστήρα,σεκεντρικότατο
σημείοτηςπόλης,ζητούμενομηνιαίομίσθωμα
350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνολι-

κήςεπιφάνειας30τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1
Χώρο,καιWCκαιαποθήκη10τ.μ.-Τιμή:140€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον
ΠεζόδρομοτηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγιαυγει-
ονομικούενδιαφέροντος62τ.μ. καθ. Ισόγειο
και30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο400€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24715-Κέντροαπόκεντροκαικοντά
σταΚΤΕΛΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70
τ.μ. ισόγειοκαιμεμεγάληβιτρίνα.Αποτελείται
απόένανενιαίοκαιWC.Είναικατασκευασμένο

το1975καιείναιφωτεινό ,ανακαινισμένομε
ψευδοροφή.Ενοίκιομόνο300€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24675-ΕΠΙΤΟΥΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΒΕΡΟΙΑΣΝΑΟΥΣΑΣΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τοΚατάστημαστεγασμένηςσυνολικήςεπιφάνει-
ας850τ.μ.σιδηροκατασκευή,ισόγειογιαπο-
λύαπαιτητικούςμισθωτές,σίγουραεκπληκτικό
καιξεχωριστόακίνητο,μεάριστηπροβολήκαι
σεοικόπεδο4.000τ.μ.Μηνιαίομίσθωμααρχικό
χαμηλόστα1.700€γιατηνολοκλήρωσητου
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106808 Στο κέντρο της Βέροιας

πλησίονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανα-
καινισμένοδιαμέρισμα-ρετιρέ70τ.μ.μικτάκαι
65τ.μ.καθ.,με2υπνοδωμάτια-σαλοκουζίνα
καιμπάνιο,στον6οόροφο,κατασκευής1970το
οποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθετικάκουφώματα
Kömmerlingμετριπλήυάλωση,μεαποθήκη,
ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,ενεργειακό
τζάκι,DAIKININVERTER12000BTUκλιματι-
στικόστησαλοκουζίνα,ατομικήθέρμανσημε
αντλίαθερμότητας,προεγκατάστασηηλιακού
θερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυστήματος
συναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικέςκατασκευ-
ές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμοπρόσοψη
καθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έχειγίνειεκ
βάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικώνκαιτωνυ-
δραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφορίεςμόνο
στηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106881ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΜο-

νοκατοικία50τ.μ. Ισόγειο,σεοικόπεδο470τ.μ.,
αποτελείταιαπό1υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
καιμπάνιο, επάνωστονκεντρικόδρόμο,με
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμο-
σίφωνα,σεπολύκαλήτοποθεσία, ιδανικόγια
ιδιοκατοίκηση,μεπολύωραίοκήπο,σετιμή
προσφοράςμόνο:44.000€.Αποκλειστικήδι-
άθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε
170τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούς
βοηθητικούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδο-
μή,διατίθεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμία
μοναδικήπερίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτική
καιανεμπόδιστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυ-
τέλειαςπουδιαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπα-
ραδοσιακάξύλινακουφώματαμεδιπλάτζάμια,
κτίστηκεμεπολύμεράκικαιμευλικάανώτερης
ποιότητας,οιχώροιτηςλειτουργικοίκαιμεατο-
μικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δ
καιδύουπερπολυτελήμπάνια,αναφέρεταιμόνο
σεπολύαπαιτητικούςαγοραστές,ευρισκόμενη
σεήσυχοπεριβάλλονκαισεοικόπεδο1680τ.μ.
διαθέτονταςένανπολύωραίοκήπομεδένδρα,
γκαζόνκαιλαχανόκηπο,Αποκλειστικήδιάθεση

καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στηνπαραπάνωτιμή
συμπεριλαμβάνεταιολόκληροςοεξοπλισμός
καιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις
δεκτές.

Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλείται
Μονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένοισόγειο
και150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθείσεοικό-
πεδο4000τ.μ. ,σαλόνικουζίνα ανεξάρτητη
και4υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
πρόκειταιγιαμίαωραιότατηκατασκευήαυστη-
ρώντεχνικώνπροδιαγραφών,μεπολυτέλειακαι
ζεστασιά,έχειατομικήθέρμανσημευγραέριο
,,διαθέτειτζάκι,διπλόπάρκινγκκαιαναφέρε-
ταιμόνοσεαπαιτητικούςαγοραστές,είναιμία
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία, ζητούμενοτίμημα
115.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,Κουφώ-
ματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ

σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΚατάστημαΙσόγειοσυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.μικτάκαι89τ.μ.καθ.μεδυνατότηταδόμησης
καιμίαςμεζονέταςπάνωαπόαυτόάλλα127τ.μ.
μικτάη114τ.μ.καθ.Αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώροχωρίςκολώνεςμεδικότουWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970-Τιμήπώλησηςτα
130.000€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αγροτεμάχιοδίπλαστοσχέδιοπόλεωςσυνολι-
κήςεπιφάνειας4436τ.μ.,είναιάρτιοκαιοικοδο-

μήσιμο,γωνιακό,σεπολύκαλήτοποθεσία,τιμή
προσιτήμόνο:50.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106268ΚΑΤΩΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟστο
δρόμογια τηΜέσηΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιο
στηΖώνη1συνολικήςεπιφάνειας10.000τ.μ.
άδειο,σεπολύκαλόσημείο,ποτιστικό,πάνω
σεδρόμοΤιμήμόνο:22.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105085ΠΑΛΙΑΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ,πω-
λείταιαγροτεμάχιο11στρ.,ελεύθερομεμικρή
αποθήκημέσακαιμεάδειανόμιμη,τιμήκομπλέ
μόνο26.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο

494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ:13859-ΣτονΤρίλοφοευκαιρίαΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτωσιάσυ-
νολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σεπολύ
καλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο1.820
τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,εξαι-
ρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέγερσημονοκα-
τοικίας,ητιμήτουεξαιρετικάσυμφέρουσα,μό-
νο25.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:14213-ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιαςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειοτοοποίοαπότην
κάτωμεριάείναιισόγειομεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωσεοικόπεδο384τ.μ.Αποτελείταιαπό4Υ-
πνοδωμάτια,και2WC.Είναικατασκευασμένη
το1991καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.Τιμή:125.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου, Βέροια. 1ος
όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων υπέρ
ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. Ξεχωρι-
στοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνοδωμάτιο,σαλόνι,
χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί τηςΒενιζέλου δια-
θέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανα-
καίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνίας:6974191579,
6973015833.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελ-
ματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με
δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον
περιφερειακό δρόμοΚοπανού, δίπλα στο
βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύ-
ψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και πε-
ριφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευ-
ρώ το τετραγωνικό.Τηλ.: 6944 687267&
2332041088.



ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γκαράζ
στον Προμηθέα, στην οδό
Καζαντζάκη, 56 τ.μ. αξίας
10.000 ευρώ. Τηλ.: 6944
644220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ,στονΠρομηθέα,
υπέροχολούξδιαμέρισμα84
τ.μ.,1οςόρ,2ΔΣΚWC,καινούρ-
γιο,ωρομέτρηση.Πληρ.Τηλ.
2331068080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειοδιαμέ-
ρισμακοντάστονΑγ.Αντώ-
νιο, με θέση πάρκιγκ, 77
τ.μ.,διαμπερές,κεντρ,θέρ-
μανση,22.000ευρώ,ευκαι-
ρία.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφοδιαμέ-
ρισμα,1οςκαι2οςόροφοςμε
εσωτερικησκάλα,170τ.μ.,40
τ.μ.βεράντες,περιοχήπαλαι-
ούΝοσοκομείου, διαμπερές,
θέα,ντουλάπεςεντοιχισμένες.
Τιμήδιαπραγματεύσιμη.Τηλ.:
6973227521.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο

16στρεμματαστηνπεριοχή
«66» με 1.100 ροδακινιές,
ποικιλίας συμπύρηνα «Έ-

βερτ» ηλικίας 3 ετών,ποτι-
στικό.Τηλ.:6977454620.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2
στρ. κατάλληλο για μάνδρα
καυσόξυλων ή παραλαβής
ροδακίνων ή μάνδρα γε-
ωργικών μηχανημάτων κ.ά.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα 120 τ.μ., Βελισσαρίου
11, Βέροια, 2ος όροφος σε
ιδιόκτητηοικοδομή,3ΔΤρΚ-
ΧWC, μεγάλα μπαλκόνια,
αιρ κοντίσιον, ατομική θέρ-
μανσηκαλοριφέρ,ανακαινι-
σμένο.Τιμήενοικίου360,00
ευρώ.Τηλ.6979977336.

ENOIKIAZETAI περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-
ου320,00ευρώ.Πληρ.Τηλ.
2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου
20, πόρτα με μηχανισμό,
ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-
κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947
073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζε-
ται  γκαρσονιέρα, 1ος όρο-
φος,σεπολύκαλήκατάστα-
ση.Πληρ.τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-
γελματικός χώρος 100 τ.μ.
κατάλληλο για φροντιστή-
ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-
ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ENOIKIAZONTAI  Γρα-
φεία 61, 37 και 30 τ.μ. α-
νακαινισμένα στο κέντρο
της πόλεως, και ολόκλη-
ρος όροφος 240 τ.μ. Τηλ.
6949087741ή6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-
πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.
περίπου, με 3 χώρους και
κουζινα,W.C., για επαγγελ-
ματική χρήση ή για διαμέ-
ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος
για εστιατόριοστηΒέροιαμε
γνώσηΑγγλικών.Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέμπειρη
για φροντίδα ηλικιωμένης
κυρίας, όχι κατάκειτης, ως
εσωτερική.Αμοιβή συζητή-
σιμη.Τηλ.:6944527842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  βοηθός λο-
γιστή για λογιστικό γρα-
φείο στη Βέροια. Πληρο-
φορ ί ες  στο  τηλέφωνο :
2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογι-
στηρίου.Αποστολήβιογραφι-
κώνστοe-mail: regivanelle@
gmail.com.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρηςεξοπλι-

σμός καφέ (έπιπλα και είδη
κουζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-
τών .  Πληρ .  Τηλ .  6984
040769.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.
ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπερι-
οχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιεν-
διαφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστο-
λήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμεταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Τη διαδικτυακή βράβευση 1.105 αριστούχων για το εκπαιδευτικό 
έτος 2020 - 2021 πραγματοποίησε η Eurobank στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης ΜΠΡΟΣΤΑ για την 
παιδεία, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της στη συνεπή επιβράβευ-
ση της αριστείας εδώ και δεκαεννέα (19) χρόνια και την αναγνώ-
ριση του πρωτεύοντος ρόλου της Παιδείας στη συλλογική πρόοδο 
της χώρας.

Η βράβευση πραγματοποιήθηκε και φέτος διαδικτυακά, καθώς 
τα περιοριστικά μέτρα για την καταπολέμηση της πανδημίας δεν 
επέτρεψαν την πραγματοποίηση των καθιερωμένων τελετών βρά-

βευσης σε όλη την Ελλάδα. 
Τα βραβεία εστάλησαν στους 
αριστούχους με QR CODE 
τα οποία μπορούσαν να σα-
ρώσουν (scan) προκειμένου 
να τα δουν τρισδιάστατα, να 
φωτογραφηθούν με αυτά και 
να τα μοιραστούν με την οικο-
γένεια και τους φίλους τους, 
μέσω των social media.

Οι 1.105 φετινοί αριστούχοι 
που κατάφεραν να διακριθούν 
στο δύσκολο και απαιτητικό 
πεδίο της γνώσης παρά τις 
αντιξοότητες που αντιμετώπι-
σαν εξαιτίας της πανδημίας, 
προστίθενται στη μεγάλη οι-
κογένεια των συνολικά 50.560 
νέων που έχουν βραβευθεί μέ-
χρι σήμερα από την Τράπεζα, 
στο πλαίσιο του Προγράμματος. Πρόκειται για τη μακροβιότερη 
δράση ΕΚΕ της Τράπεζας που στηρίζει έμπρακτα τους αριστού-
χους οι οποίοι αποδεικνύουν περίτρανα πως η Παιδεία βρίσκεται 
διαχρονικά στην κορυφή της αξιακής πυραμίδας της ελληνικής 
κοινωνίας, αποτυπώνοντας μέσω της προσπάθειάς τους τη διαρκή 
βούληση της νέας γενιάς να αποκτήσει σημαντικά εφόδια για το 
μέλλον της. 

Η μακρόχρονη δέσμευση της Eurobank στην υλοποίηση του 
Προγράμματος αναδεικνύει το σεβασμό της σε αξίες όπως η 
γνώση και η αριστεία και συμβάλλει στην αναγνώριση του καθορι-
στικού ρόλου της παιδείας στην ατομική ολοκλήρωση και τη συλλο-
γική πρόοδο. Το πρόγραμμα ΜΠΡΟΣΤΑ για την παιδεία βραβεύει 
τον πρώτο ή την πρώτη σε βαθμολογία στις πανελλαδικές εξετά-
σεις -με αριθμό μορίων από 18.000 και άνω- αριστούχο απόφοιτο, 
σε κάθε ένα από τα 1.780 Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια της 
χώρας. Πραγματοποιείται με την υποστήριξη του υπουργείου Παι-
δείας και Θρησκευμάτων και η επιβράβευση του κάθε αριστούχου 
συνοδεύεται από το χρηματικό ποσό των 800 ευρώ.

Η κατανομή των αριστούχων ανά νομό: N. Αιτωλοακαρνανίας 
27, Ν. Αργολίδας 12, Ν. Αρκαδίας 12, Ν. Άρτας, 7, Ν. Αττικής 350, 
Ν. Αχαΐας 33, Ν. Βοιωτίας 11, Ν. Γρεβενών 5, Ν. Δράμας 11, Ν. 
Δωδεκανήσου 23, Ν. Έβρου 11, Ν. Εύβοιας 27, Ν. Ευρυτανίας 
2, Ν. Ζακύνθου 5, Ν. Ηλείας 15, Ν. Ημαθίας 17, Ν. Ηρακλείου 

29, Ν. Θεσπρωτίας 6, Ν. Θεσσαλονίκης 113, Ν. Ιωαννίνων 21, Ν. 
Καβάλας 12, Ν. Καρδίτσας 14, Ν. Καστοριάς 4, Ν. Κερκύρας 12, 
Ν. Κεφαλληνίας 4, Ν. Κιλκίς 8, Ν. Κοζάνης 17, Ν. Κορινθίας 20, Ν. 
Κυκλάδων 15, Ν. Λακωνίας 10, Ν. Λάρισας 33, Ν. Λασιθίου 9, Ν. 
Λέσβου 18, Ν. Λευκάδας 4, Ν. Μαγνησίας 20, Ν. Μεσσηνίας 18, Ν. 
Ξάνθης 9, Ν. Πέλλας 10, Ν. Πιερίας 14, Ν. Πρέβεζας 7, Ν. Ρεθύ-
μνου 7, Ν. Ροδόπης 4, Ν. Σάμου 3, Ν. Σερρών 18, Ν. Τρικάλων 17, 
Ν. Φθιώτιδας 16, Ν. Φλώρινας 6, Ν. Φωκίδας 3, Ν. Χαλκιδικής 11, 
Ν. Χανίων 15, Ν. Χίου 10.

Η Διοίκηση και τα στελέχη της Eurobank ευχαριστούν όλα τα 
παιδιά που με την άοκνη προσπάθειά τους και τις διακρίσεις που 
επιτυγχάνουν τόσο στην αρχή της ακαδημαϊκής τους πορείας όσο 
και μετέπειτα στον επαγγελματικό τους βίο, αποτελούν την ελπίδα 
για το μέλλον του τόπου μας, αναδεικνύονται σε άξιους πρεσβευτές 
της χώρας μας ενώ στο πρόσωπό τους αναγνωρίζεται το υψηλό 
επίπεδο της εκπαιδευτικής μας κοινότητας αλλά και η δύναμη της 
ελληνικής οικογένειας που διαχρονικά στηρίζει τα παιδιά στην επί-
τευξη των στόχων που θέτουν. 

To Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «ΜΠΡΟΣΤΑ 
για την παιδεία», που το 2022 συμπληρώνει 20 χρόνια συνεχούς 
συνεισφοράς στην παιδεία, αποδεικνύει έμπρακτα τον προσανατο-
λισμό της Eurobank στην πρωτοπορία, αναγνωρίζοντας και επιβρα-
βεύοντας σήμερα όλους τους αυριανούς πρωτοπόρους._
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P Μυστήριο λέει α-
ντικείμενο στον Γαλαξία 
στέλνει στη Γη ραδιοκύ-
ματα κάθε 18 λεπτά. Έρ-
χονται, σωθήκαμε…

P  Την είδηση μού 
τη μετέφερε η αγάπη, 
μιλώντας για ‘επαφή’. 
Ευτυχώς, όχι σεξουα-
λική.

P  Είναι βλέπετε και 
σινεφίλ, μακρινή συγγε-
νής της Τζόντι Φόστερ 
από το μέλλον.

P Όχι σαν εμένα, ε-
δώ που τα λέμε, που 
η τελευταία ταινία που 
είδα ήταν μέσα σε αυ-
τοκίνητο.

P Κι ο λόγος που ε-
κείνον τον καιρό θέλαμε 
όλοι να βγάλουμε άδεια 
οδήγησης.

P Παρότι… τυφλοί, αν σκεφτεί κανείς το ‘σι-
νεμά ο Παράδεισος’.

 P Να το προσέξουμε ωστόσο αυτό με τα 
ραδιο-κύματα, διότι πολλά μάς προέκυψαν τελευ-

ταία.

P Αν και ραδιοκύματα ανά 18 λεπτά, τα 
λες και μουσική σε κινηματογραφικό αρι-
στούργημα του Ταρκόφσκι.

P Μας έχει πειράξει η ακρίβεια. Η αγάπη λέει 

ότι πλέον δεν με προ-
τιμά διότι το ύψος μου 
-1.90*- έχει φτάσει 
στην τιμή της αμόλυ-
βδης.

P *Κι αν ξεδιπλω-
θώ, δύο μέτρα.

P Οι άλλοι διαμαρ-
τύρονται για τα ακρι-
βά αγγούρια. Τα γού-
στα πληρώνονται.

P Αν σας φαίνο-
νται ακριβά τα λαχα-
νικά εκτός εποχής, 
τότε ακολουθείστε 
τακτική Πολάκη: τσί-
γκινο σωβρακάκι.

P Στη Νάξο έκλει-
σε το αεροδρόμιο ε-
πειδή αρρώστησε ο 
μοναδικός υπάλληλος 
που παρέχει υπηρε-
σίες πληροφοριών 
πτήσεων. Συμβαίνουν 
αυτά όταν ηγείσαι της τέταρτης βιομηχανικής ε-
πανάστασης.

P Μιας και ο πολιτικός λόγος για σώβρα-
κα:

P Και:
Πάνω που πάει να βγάλει το σώβρακό του 

ένας μικροκαμωμένος ανθρωπάκος και τελείως 
σπιτόγατος, ανοίγει η πόρτα και μπαίνει μέσα η 
κόρη του, η οποία πραγματικά μένει άφωνη με 
αυτό που βλέπει και τρέχει στη μητέρα της φω-

νάζοντας:
– Μαμά, είδες το τεράστιο όργανο του μπα-

μπά;
Εκείνη ατάραχη απαντά:
– Φυσικά αγάπη μου, αυτό είναι το κρυφό χά-

ρισμα του μπαμπά σου. Χωρίς αυτό, δε θα ήσουν 
εδώ τώρα…

Και μετά από έναν μικρό αναστεναγμό, συνε-
χίζει:

– Και τώρα που το καλοσκέφτομαι, ούτε κι 
εγώ!

Κ.Π.

«ΜΠΡΟΣΤΑ για την παιδεία» 

 Διαδικτυακή απονομή βραβείων 
σε 1.105 αριστούχους, από την Eurobank
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